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 ОПШТИ ПОДАЦИ 
 

НАЗИВ И СЕДИШТЕ 
ДОМ ЗДРАВЉА «РУМА» 
Орловићева б.б., РУМА 22400 

e‐mail:  dzruma@mts.rs 

ШИФРА ДЕЛАТНОСТИ  8621 (здравство) 

МАТИЧНИ БРОЈ  08026521 

ПИБ  101338609 

БРОЈ АМБУЛАНТИ (села румске општине)  16 

ПОВРШИНА ТЕРИТОРИЈЕ КОЈУ ПОКРИВА  582 км² Рума 

ДИРЕКТОР  Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић 

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА   Војислав Миоковић  

ПРЕДСЕДНИК НАДЗОРНОГ ОДБОРА  Далибор Ћирковић 
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1. УВОД 

 
Здравствена  заштита  је  организована и  свеобухватна делатност  са  основним циљем да  се оствари 
највиши  могући  ниво  очувања  здравља  грађана  и  породице  и    обухвата  спровођење  мера  за 
очување  и  унапређење  здравља  грађана,  спречавање,  сузбијање  и  рано  откривање  болести, 
повреда и других поремећаја здравља и благовремено и ефикасно лечење и рехабилитацију (члан 2. 
Закона о здравственој заштити, «Сл. гласник РС», бр. 107/2005, 72/2009 ‐ др. закон, 88/2010, 99/2010, 
57/2011 и 119/2012). 
 
Права  и  дужности  оснивача  Дома  здравља  Рума  врши  Скупштина  општине  Рума  у  складу  са 
решењем Трговинског  суда о упису у  судски регистар  , посл. број ФИ‐937/2002 од 08. 10. 2002. 
године. 
 

Дом здравља „Рума” је у 2017. години пружао примарну здравствену заштиту становништву општине 
Рума  где  према  попису  из  2011.  године, живи  54.339  становника.  Укупан  број  изјава  о  изабраном 
лекару према последњем објављеном податку РФЗО‐а (Децембар 2017.) је 52.679 (доктор медицине 
или  доктор  медицине  специјалиста  за  област  опште  медицине,  односно  специјалиста  медицине 
рада, специјалиста педијатрије, специјалиста гинекологије, доктор стоматологије).  
Регистрација  осигураника  код изабраних лекара  у Дому  здравља  „Рума“  је  један од приоритетних 
циљева у наставку пружања здравствене заштите на примарном нивоу здравствене заштите. 
 
Током  2017.  године  остварено  је  440.937  прегледа  (превентива  и  куратива).    Услуге  медицинске 
сестре/техничара  пружено  је  395.596  и  378.974  дијагностичких  услуга  (лабораторија,  рендген, 
ултразвук) што је за 9% више у односу на планиране активности. 
 
У  обављању  здравствене  делатности,  Дом  здравља  „Рума“  пружа  превентивне,  куративне, 
дијагностичке, терапијске и рехабилитационе здравствене услуге, у оквиру: 
 

1. Службе здравствне заштите одраслог становништва са кућним лечењем; 
2. Службе поливалентне патронаже; 
3. Службе здравствене заштите жена; 
4. Службе здравствене заштите деце; 
5. Службе здравствене заштите школске деце; 
6. Службе хитне медицинске помоћи са санитетским превозом; 
7. Службе стоматолошке здравствене заштите; 
8. Службе здравствене заштите запослених; 
9. Службе физикалне медицине и рехабилитације; 
10. Службе лабораторијске и радиолошке дијагностике; 
11. Службе специјалистичко‐консултативне делатности; 
12. Службе за фармацеутску здравствену делатност – апотека; 
13. Службе за правне, екононско‐финансијске, техничке и друге сличне послове. 

 

Образовање  ужих  организационих  јединица  у  оквиру  служби,  укључујући  и  просторно  издвојене 
јединице, уређује се актом о организацији и систематизацији послова, који доноси директор.  
Интензивно и посвећено,  Дом здравља „Рума“ је и у 2017. години спроводио активности које воде 
испуњену циљева Стратешког плана, које обухватају: 

 
1.  Унапређење  здравствених  услуга  превентивног  нивоа  и  подизање  свести  становништва  кроз 
здраве стилове живота, 
2. побољшање квалитета здравствене заштите и безбедности пацијената, 
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3. Континуирани развој и едукација људских ресурса кроз сталну едукацију  запослених и усвајање 
нових професионалних вештина, 
4.Унапређење информатичко‐комуникационе технологије. 
 
Током  2017.  године  у  складу  са  Законом  о  начину  одређивања  макисмалног  броја  запослених  
јавном сектору и Одлуком Владе Републике Србије о максималном броју запослених на неодређено 
време наставило се са рационализацијом односно смањивањем броја запослених те су се 4 радника 
(три  медицинске  сестре  и  један  немедицински  радник)    добровољно  пријавили  за  напуштање 
установе.  Из  средстава  Министарства  здравља  РС  у  целини  су  измирене  накнаде  по  основу 
рационализације. 
 

2. ПРОЦЕС АКРЕДИТАЦИЈЕ 

Министарство  здравља  Републике  Србије  у  сарадњи  са  Агенцијом  за  акредитацију  здравствених 
установа (АЗУС) доделили су у Априлу 2015. године Дому здравља „Рума“ сертификат о акредитацији 
на период од седам година, до Априла 2022. године. 

У Јуну 2017. године (28.06.) извршена је друга редовна посета од стране тима спољашњих оцењивача 
за акредитацију АЗУС‐а како би проверила да ли се сви процеси обављају по утврђеним правилима и 
да ли се спроводе све усвојене процедуре. 
Установљено  је  да  установа  поштује  и  послује  у  складу  са  захтевима  стандарда  Агенције  за 
акредитацију  здравствених  установа  Србије,  да  је  појам  акредитације  прихваћен  од  стране 
запослених и да је квалитет рада на значајном нивоу. 
У  представљању  унапређења  рада  и  достигнућа  у  периоду  између  две  акредитацијске  посете, 
руководство установе, координатор и тимови представили су све видове унапређења квалитета рада 
установе  у  погледу  израде  Стратешког  плана  2107‐2021.,  Интегрисаног  плана  за  унапређење 
квалитета  рада  за  2017.  годину,  Плана  рада,  Програма  за  превенцију  и  сузбијање  болничких 
инфекција, Стратегије управљања ризицима и Стратегије безбедност пацијента као и све стратешке 
циљеве  установе  а  који  се  односе  на  унапређење  квалитета  и  доступности  здравствене  заштите, 
превентивне  здравствене  заштите,  палијативног  збрињавања,  унапређења  процеса  развоја  и 
едукације  људских  ресурса,  унапређења  информационих  технологија,  унапређења  активности  на 
изради, имплементацији и управљању пројектима и друго.  
Увидом  у  припремљену  документацију  оцењивачима  су  пружени  докази  о  сталном  унапређењу 
квалитета  рада  ове  установе  током  периода  између  редовних  посета:  активности  са  локалном 
заједницом на промоцији и унапређењу здравља и квалитетаа рада, промовисање здравих стилова 
живота  кроз  многобројне  акције,  спровођење  националних  скрининга  на  рак  дојке,  интензивне 
превентивне  активности  у  Центру  за  преценцију,  усвајање  нових  и  ревизија  старих  процедура, 
пријављивање и анализа нежељених догађаја. Безбедност пацијената и безбедност здравља на раду 
запослених је обезбеђена кроз спровођење одговарајућих мера као и кроз усвојене процедуре које 
се примењују у складу са стандардима акредитације. 
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3. ПРЕВЕНТИВНИ РАД – СПРОВОЂЕЊЕ СКРИНИНГА 

 
 

●  Центар  за  превенцију  спроводи  програм  превенције  и  контроле  заразних  болести,  ради  на 
превенцији,  контроли  и  праћењу  водећих  хроничних  незаразних  болести,  спроводи  превентивни 
прегледи  одраслог  становништва  и  скрининг  програме  (скрининг/рано  откривање  дијабетес 
мелитуса тип 2, скрининг/рано откривање депресије, скрининг/рано откривање кардиоваскуларног 
ризика, скрининг/рано откривање рака дебелог црева). 
 
●  Дом  здравља  „Рума“  ће  учествовати  у  реализацији  Пројекта  ''ЗАУСТАВИ‐ЗАШТИТИ–ПОМОЗИ“. 
Снажнији институционални одговор на родно засновано насиље у Аутономној покрајини Војводини'' 
(који  ће  се  спроводити  у  периоду  2016‐2018.  у  сарадњи  са  Покрајинским  секретаријатом  за 
здравство). 
  
● Дом здравља “Рума” се прикључио јединственој акцији Министарства здравља Републике Србије 
за  обављање  превентивних  прегледа  за  које  није  потребна  здравствена  књижица,  који  су  се 
одржали 15.10.2017. године у целој Србији. Одзив наших суграђана је био мали, свега 18 пацијената 
(14 осигураних и 4 неосигурана) се одазвало овој акцији и то 14 у области радиолошке/ултразвучне 
дијагностике и 4 у области превентивног гинеколошког прегледа. 
 
● Календар здравља  за 2017.  годину  ‐  здравствени радници Дома здравља „Рума“ су редовно 
обележили  све  датуме  из  календара  јавног  здравља  Института  за  јавно  здравље  „Др  Милан 
Јовановић Батут“ и извештаје о реализацији спроведених активности доставили Заводу за  јавно 
здравље у Сремској Митровици. 
Дом  здравља  „Рума“  је  неке  од  датума  из  календара  здравља  обележио  путем  јавних 
манифестација на централном градском тргу. 
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4. ПРАЋЕЊЕ ПОКАЗАТЕЉА КВАЛИТЕТА УСТАНОВЕ 

 
У  Дому  здравља  “Рума''  у  новембру  2017.  године  спроведено  је  истраживање  задовољства 
корисника  и  запослених  према  методологији  Института  за  јавно  здравље  Србије  «Др  Милан 
Јовановић Батут». 
 
Корисници  здравствених  услуга  Дома  здравља  „Рума“  високо  рангирају  своје  задовољство 
пруженом  здравственом  заштитом  што  се  види  из  средње  оцене  служби  у  којима  је  спроведена 
анкета. 
 

Табела 2. Задовољство корисника пруженом здравственом заштитом у Дому здравља „Рума“  
 

ДЕЛАТНОСТ 

СТЕПЕН ЗАДОВОЉСТВА (у %) 

ЗАДОВОЉНИ 
НИ ЗАДОВОЉНИ 

НИ НЕЗАДОВОЉНИ 
НЕЗАДОВОЉНИ  СРЕДЊА ОЦЕНА 

Корисници:         

општа медицина  88  5  3  4,25 

педијатрија  86  12  1  4,34 

гинекологија  75  17  3  3,91 

стоматологија  80  2  8  4,11 

специјалистичко‐
консултативна 
служба 

68  29  3  4,10 

 
 
Aнализом  резултата  анкетног  истраживања  о  задовољству  запослених можемо  констатовати  да  је 
међу анкетиранима највећи број здравствених радника женског пола, између 30 и 49 година који не 
раде на руководећим радним местима. Већина одговора је да су под великим стресом на послу али 
би већина желела да и даље остане у државном сектору здравства.  
 
 Узимајући  у  обзир  све  аспекте  рада  (опремљеност  предметима  за  рад,  зарада,  могућност 
континуиране  едукације  односно  професионалног  развоја,  међуљудски  односи,  непосредна 
сарадња  са  колегама,  аутономија  у  раду,  емоционална  и  физичка  исцрпљеност  након  посла)  
анкетирани  запослени  су  најчешће  одговорили  да  су  „ни  задовољни  ни  незадовољни“  са  послом 
који обављају. 
 
У  току  2017.  године праћени  су и  показатељи квалитета  рада  у  примарној  здравственој  заштити о 
чему се једногодишњи извештај доставља Заводу за јавно здравље у Сремској Митровици. 
Извештајем  су  обухваћени  квантитативни  показатељи  квалитета  за:  изабране  лекаре  у  области 
здравствене  заштите одраслих, педијатрији и  гинекологији; патронажну службу;  специјалистичко – 
консултативну делатност и делатност стоматолошке заштите, затим обухват запослених едукацијама 
и рад Комисије за унапређење квалитета рада Дома здравља „Рума“. 
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5. ПРАЋЕЊЕ РЕЗУТАТА РАДА ПО ОСНОВУ КАПИТАЦИОНЕ ФОРМУЛЕ 
 
Капитација  мери  резултате  рада  установе  примарног  нивоа  здравствене  заштите  као  и  учинка 
запослених,  у  складу  са  дефинисаним  критеријумима  регистрације  опредељених  пацијената, 
рационалности, ефикасности и превенције. 
 

• Регистрација подразумева број регистрованих осигураних лица односно број потписаних изјава о 
избору изабраног лекара, за сваког појединачног уговореног изабраног лекара. 
• Рационалност користи податке о просечној малопродајној вредности издатих лекова на рецепте 
које је изабрани лекар прописао у посматраном периоду по осигураном лицу. 
•  Ефикасност  је  број  посета  осигураног  лица  у  посматраном  периоду  за  сваког  појединачног 
изабраног лекара. Свако прегледано осигурано лице броји се онолико пута колико је пута посетило 
изабраног лекара (рачуна се само једна посета у току једног дана). 
•  Превентива  представља  број  превентивних  посета  током  којих  су  пружене  превентивне  уcлуге 
опредељеним пацијентима. 
 

Подаци се објављују квартално на сајту Републичког фонда за здравствено осигурање у форми К и С 
табела, у здравственој заштити одраслих, деце и жена, као и у стоматолошкој здравственој заштити. 
 

Када је у питању просечна оцена изабраних лекара (која износи „5“), Румски дом здравља се налази 
у бољој ситуацији у односу на већину установа примарне здравствене заштите.  

Квартал  Просечна оцена 

I квартал  5,27 

II квартал  5,12 

III квартал  5,21 

IV квартал 
Није објављена у време писања 

извештаја 
 

 
Просечна оцена на нивоу установе формира се у односу на просечне оцене изабраних лекара на које 
утичу претходно наведени критеријуми.  
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ПРОСЕЧАН БРОЈ ПОСЕТА ПО ИЗАБРАНОМ ЛЕКАРУ/СТОМАТОЛОГУ

У 2017–ој години 
Тебела мера извршења
(без кућних посета) у 

ПЗЗ, према Правилнику 
о обављању здр. дел. у 
здравств. установама 

Ред.бр.  СЛУЖБА  БРОЈ ПОСЕТА 

ПРОСЕЧАН БРОЈ ПОСЕТА 
ПО ЛЕКАРУ 

годишње дневно годишње  дневно

1  Општа медицина  210.769  11.208  44  7.350  35

2  Здравствена заштита деце  35.520  8.182  32  6.300  30

3 
Здравствена заштита школске 
деце 

26.861  7.125  28  6.300  30 

4  Здравствена заштита радника   48.575  12.926  51 

5.250 
(односи се 
само на 

превентиву) 

25
(односи се 
само на 

превентиву) 

5 
Стоматолошка здравствена 
заштита 

33.011  3.439  16  3.075  15 

6  Здравствена заштита жена  17.797  6.785  27  6.300  30

7 
Специјалистичко‐консултативна 
служба: 

     
 

  интернистичка  15.847 7.371 29 5.250  25

  офталмологија  10.403 5.201 24 6.300  30

  оториноларингологија 5.778 5.337 24 6.300  30

  неуропсихијатрија  2.617  2.617 
Спољни 

сарадници 
 

 
Физикална медицина и 
рехабилитација 

9.757  7.450  30  5.250  25 

  АТД  4.660 4.660 22 5.250  25

  дерматовенерологија 6.450 6.450 30 6.300  30

 
 

  БРОЈ  ИЗДАТИХ РЕЦЕПАТА ПО ФАРМАЦЕУТУ 

2017. ‐ укупно по фармацеуту

276.994  39.571
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6. ЉУДСКИ РЕСУРСИ 

 
Табела 1: Структура запослених у Дому здравља Рума на дан 31.12.2017. године 

 

Редни 
број  ОПИС 

Број запослених радника ангажованих на: % структуре 
запослених неодређено одређено Укупно 

1 
Здравствени  радници  – 
доктори медицине: 

61  11  72  22 % 

  ‐ специјалисти  27    27   

  ‐ На специјализацији  11    11   

  ‐ без специјализације  23  11  34   

2 
Др стоматологије/ 
специјалисти 

8  3  11  4 % 

3 
Стоматолошки 
техничари/сестре 

13  1  14  4 % 

4 
Дипломирани 
фармацеути/специјалисти  

8  2  10  3 % 

6  Фармацеутски техничари  10  3  13  4 % 

7 
Здравствени сарадници са 
ВСС 

2    2  1 % 

8 
Здравствени радници са 
ВШ 

27  1  28  9 % 

9 
Здравствени радници са 
ССС 

99  11  110  35 % 

10 
Административни 
радници 

15    15  5 % 

  ‐ апотека  1    1   

 
‐ сл. за правне и ек.‐
финанс. послове 

14    14   

11  Технички радници  32  9  41  13 % 

  УКУПНО:  275  42  317  100% 

 
 

Према  Закону  о  начину  одређивања  максималног  броја  запослених  у  јавном  сектору  и  Одлуци  о 

максималном  броју  запослених  на  неодређено  време  у  систему  државних  органа,  систему  јавних 
служби,  систему  Аутономне  покрајине  Војводине  и  систему  локалне  самоуправе  за  2017.  годину 
("Службени гласник РС", бр. 61 од 23. јуна 2017, 82 од 8. септембра 217, 92 од 13. октобра 2017, 111 
од 11. децембра 2017.) Дом здравља Рума може имати 291 радника на неодређено време. 
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7. ЕДУКАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ У 2017. ГОДИНИ 

 
 

Један од стратешких циљева Дома здравља „Рума“ јесте „Континуирани развој и едукација људских 
ресурса“ који се спроводи кроз стретешке програме: 
 
● континуиране медицинске едукације, 
● имплементација водича добре праксе, 
● развијање система који омогућава лиценцирање здравствених радника. 
 

У циљу реализације наведеног циља,  Дом здравља „Рума” током 2017. године је:  
 
‐  организовао  9  интерних  едукација  којима  је  присуствовало  399  здравствених  радника  чланова 
подружнице лекара и сестара дома здравља „Рума“(подељено 844 сертификата), 
‐ од 260 здравствених радника, екстерне едукације (конгреси, симпозијуми, семинари) је похађало је 
68 радника и то о трошку установе. 
 
Све едукације су акредитоване од стране Здравственог савета Републике Србије. 
 
Током 2017. године 11 лекара је било на специјализацији започетој у претходним годинама, 1 лекар 
је започео сперцијализацију током године а два лекара су завршила специјализацију и вратили се у 
установу.  
 
Укупно  утрошена  средства  за  образовање  и  стручно  усавршавање  запослених  у  2017.  години  су 
износила 1.790.804,00 динара 
 
 

 8. БЕЗБЕДНОСТ И ЗДРАВЉЕ НА РАДУ  ЗАПОСЛЕНИХ  

 

На основу Програма мера заштите за 2017. годину спроведене су следеће планиране мере: 
 
‐ годишње и периодично испитивање опреме за рад, дозиметријска контрола РТГ апарата, контрола 
личних дозиметара у зони јонизујућих зрачења сервис ватрогасних апарата и хидранске инсталације, 
сервис котларнице и сигурносних вентила, годишњи сервис аутоклава на стерилизацији,  
‐ сервисирање и одржавање система противпожарног система и система видео надзора, 
‐ набавка радних униформи за здравствене раднике и возаче, 
‐  обављен  је  годишњи  прегледи  запослених  који  раде  у  зони  јонизујућих  зрачења  као  и  свих 
запослених на радним местима са повећаним ризиком (запослени у хитној помоћи, кућном лечењу и 
патронажи, возачи),  
‐  извршене  су  обуке  из  противпожарне  заштите  новозапослених  приликом  заснивања  радног 
односа. 
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9. РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ИНВЕСТИЦИОНИХ АКТИВНОСТИ, ТЕКУЋЕГ ОДРЖАВАЊА И ОСТАЛИХ ДОТАЦИЈА 
ДОМУ ЗДРАВЉА ИЗ СРЕДСТАВА БУЏЕТА ОПШТИНЕ РУМА  

 
Редни 
број 

ОПИС  Вредност са ПДВ‐ом (дин) 

1  Санитетско возило за превоз пацијената на дијализу             3.468.000,00

2  Санација крова у амбулантама Путинци и Павловци  1.955.103,60

3  Текуће одржавање медицинске опреме и возила  1.000.000,00

4 
Ангажовање три спољна сарадника по основу Уговора 
о допунском раду 

3.100.000,00

5  Специјализација једног доктора медицине  1.460.344,81

6 
Одржавање хигијене у 16 амбуланти у селима румске 
општине (ангажовање Агенције) 

2.002.531,88

7 
Финансирање плате  неуговорених радника (три 
доктора медицине и једна медицинска сестра) 

1.440.000,00

8  Пренете обавезе ‐ дуг из 2016.   598.668,77
 

УКУПНО:  ПЛАН: 15.570.732,77  ПРЕНЕТО: 15.024.649,06 

 
 
Набавком возила  за превоз пацијената на дијализу обновљен  је возни парк Дома здравља „Рума“ 
што представља потврду развоја и квалитета здравствене заштите у овој општини. 
У  оквиру  текућег  одржавања  пренета  су  средства  за  санацију  кровова  у  амбулантама  Путинци  и 
Павловци оштећених у невремену у Септембру пришле године. 
Трошкови одржавања и поправки медицинске опреме и возила су доста високи, установа у складу са 
Законом о безбедности и  здрављу на раду има обавезу  спровођења превентивних и периодичних 
прегледа  и  провере  опреме  за  рад.    Имајући  у  виду  када  старост  опреме  и  возила  честе  су  и 
поправке које изискују и додатне трошкове. 
Из  средстава  општинског  буџета  финансирана  је  и  накнада  по  основу  ангажовања  три  доктора 
медицине,  специјалисте  радиологије  Др  Љиљана  Теофилски,  патологије  Др  Драгомир  Ћук  и 
неуропсихијатрије  Др  Сњежана  Бурсаћ,  по  основу  уговора  о  допунском  раду  у  циљу  постизања 
вишег  стандарда  у  обезбеђивању  здравствене  заштите  што  је  у  складу  са  Законом  о  изменама  и 
допунама Закона о здравственој заштити (члан 13а., став 1) као и плата и трошкови специјализације 
једног докотра медицине из области спортске медицине. 
Надаље,  финансирано  је  комплетно  текуће  одржавање  хигијене  у  просторијама  16  (шеснаест) 
здравствених станица и амбуланти у селима румске општине (Закон о здравственој заштити члан 13, 
став 1. тачка 5.) јер је у процесу рационализације односно смањивања броја немедицинских радника 
у здравству Дом здравља остао без спремачица.  
 

За 4 неуговорена радника (три доктора медицине и једну медицинску сестру) који су ангажовани на 
одређено  време  у  2017‐ој  години  ради  обезбеђивања  услова  за  бољу  кадровску  обезбеђеност 
здравствене установе на територији јединице локалне самоуправе до норматива, односно стандарда 
прописаних Законом о  здравственој  заштити и прописима донетим за  спровођење овог  закона,  за 
које  се,  због  недостатка  финансијских  средстава  у  систему  обавезног  здравственог  осигурања, 
средства  нису  могла  обезбедити  на  основу  уговора  закљученог  са  РФЗО  односно  због  недостатка 
сопствених прихода дома здравља, у периоду Септембар‐Децембар из буџета општине финансиране 
су њихове плате.  
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9.1. РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ИНВЕСТИЦИОНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ СРЕДСТАВА УПРАВЕ ЗА КАПИТАЛНА 
УЛАГАЊА АП ВОЈВОДИНЕ 

 
На  одељењу  пнеумофтизиологије  румског  Дома  здравља,  Управа  за  капитална  улагања  АП 
Војводине,  са  циљем  побољшања  стања  у  здравству  финансирала  је  куповину  рендген  апарата,  у 
вредности од 4 милиона 320 хиљада динара чиме је знатно унапређена дијагностика у овој установи.  
 

9.2. РЕАЛИЗАЦИЈА ИНВЕСТИЦИОНИХ АКТИВНОСТИ ‐ донације 

 
Међународна  организација  “Ротари  клуб”  донирала  је  половни  добро  очувани  аутомобил  “Fiat 
Panda”  за  патронажну  службу  а  Јавно  предузеће  “Гас”  из  Руме  “  Yugo”.    Добијеним  возилима 
побољшано је пружања здравствених услуга пацијентима на терену.  
 

10. ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА РАДА ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА 
 

У оквиру своје редовне делатности, Дом здравља Рума је у обавези да осигураним лицима Фонда 
за здравствено осигурање обезбеди несметано и континуирано пружање здравствених услуга у 
складу  са  Планом  рада  за  2017.  годину.  Приликом  израде  и  праћења  извршења  Плана  рада 
здравствених услуга, примењују се одредбе Правилника о условима, мерилима и критеријумима 
за  закључивање уговора  са даваоцима  здравствених услуга и  за  утврђивање накнаде  за њихов 
рад а по методологији Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић–Батут“.  
 
По  истеку  пословне  2017.  године,  након  евидентирања  свих  насталих  промена,  Дом  здравља 
Рума  је  надлежној  установи  јавног  здравља  у  Сремској Митровици  доставио  извршење  Плана 
рада  здравствених  услуга.  Извештај  Дома  здравља  Рума  за  период  Јануар  ‐  Децембар  2017. 
године сачињен је у складу са обавезама које има и садржи све неопходне елементе на основу 
којих  се  може  пратити  извршење  Плана  рада,  а  обухвата  податке  о  становништву, 
организационој  структури,  броју  запослених  и  извршењу  услуга  у  различитим  областима 
здравствене заштите.  
 
Мишљење о извршењу Плана рада здравствене установе за 2017.  годину дао  је Завод за  јавно 
здравље Сремска Митровица према коме је Дом здравља „Рума“ реализовао План рада успешно 
уз  одређена  одступања  смањења/повећања  у  извршењу  појединих  услуга  у  неким  службама 
(достављено  образложење  Заводу)  –  прекид  радног  односа  од  стране  једног  специјалисте 
физикалне медицине,  прекид  радног  односа  од  стране  једног  специјалисте  неуропсихијатрије, 
повратак  лекара  специјалисте  интерне  медицине  са  специјализације,  повратак  лекара 
специјалисте офталмологије са специјализације крајем године,  
 
 
 

Прилог 1:  

- Извршење Плана рада здравствених услуга за 2017. годину 

- Мишљење  Завода  за  јавно  здравље  Сремска  Митровица  на  извршење  Плана  рада 

здравствене установе за 2017. годину  
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11.   ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
 

У току 2017. године Дом здравља „Рума“  је спровео 70 поступака јавних набавки. По том основу  
закључен је 173 уговора и 28 наруџбеница  док је у поступку централизованих јавних набавки које 
је  за  потребе  здравствених  установа  спровео  Републички  фонд  за  здравствено  осигурање 
закључено 162 уговора (лекови са Листе лекова А, А1, Б, енергенти‐електрична енергија). 
 

НАБАВКЕ  БРОЈ ПОСТУПАКА 
БРОЈ 

УГОВОРА/наруџбеница 

отворени поступак (медицинско‐техничка 
помагала, лабораторијски материјал, санитетски и 
медицински потрошни материјал, бензин/дизел за 
санитете, мазут, медиицнски кисеоник, магистрални 
препарати, мерачи крвног притиска) 

12  91 

Јавне набавке мале вредности (услуге 
превоза, складиштења и уништавања медицинског и 
фармацеутског отпада, материјал за текуће 
одржавање објеката, рачунарска опрема,  
административни материјал, услуге одржавања 
хигијене у амбулантама у селима румске општине, 
услуге осигурања, услуге поправке и одржавања 
опреме и возила, средства за хигијену за централни 
објекат дома здравља, радне униформе, РТГ апарат 
за АТД, санитетско возило, радови на санацији 
крова, стоматолошки материјал) 

30  82 

Наруџбеница (услуге лица за безбедност и 
здравље на раду, услуге одржавања алармног 
система и видео надзора, одржавање ПП апарата 
ихидраната, услуге одржавања фискалних каса и 
софтвера, донра за репрезентацију) 

28 28

Централизоване јавне набаке   162

УКУПНО:  70 
335 уговора и 28 
наруџбеница 

 
 
На  основу  члана  132.  Закона  о  јавним  набавкама,  Управи  за  јавне  набавке  достављени  су 
тромесечни извештаји о закљученим уговорима о јавним набавкама и поступцима јавних набавки 
до 10‐ог у месецу који следи по истеку тромесечја. 
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12. ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ ДОМА ЗДРАВЉА „РУМА“ У 2017. ГОДИНИ 

 

Уговор  о  пружању  и  финансирању  здравствене  заштите  из  обавезног  здравственог 
осигурања за 2017. годину потписан је 20.01.2017. године на основу Правилника о условима, 
критеријумима и мерилима за закључивање уговора са даваоцима здравствених услуга и за 
утврђивање накнаде за њихов рад за 2017. годину. 
 
Филијала  и  Дом  здравља  су  извршили  усаглашавање  стања  финансијских  пласмана, 
потраживања и обавеза на дан 31. децембар 2017. године ‐ Прилог 2: коначан обрачун  
 
Пословне  књиге  воде  се  у  складу  са  Законом  о  буџетском  систему,  Уредбом  о  буџетском 
рачуноводству,  Правилником  о  стандардном  класификационом  оквиру  и  контном  плану  за 
буџетски  систем,  Правилником  о  начину  припреме,  састављања  и  подношења  финансијских 
извештаја  корисника  буџетских  средстава  и  корисника  средстава  обавезног  социјалног 
осигурања, и другим прописима којима се уређује ова област. 
 

12.1   Укупни приходи и примања 
 
У  периоду  јануар – децембар 2017.  године укупни приходи и примања Дома  здравља „Рума“ 
износили су 568.292.751 динара. У односу на исти период претходне године номинално су мањи 
за  5,49 %  због  корекције Уговора о финансирању  са  РФЗО у делу плата,  лекова  у  здравственој 
установи (ампулирани лекови) и санитетског и медицинског потрошног материјала. У односу на 
планирани, укупан приход остварен је са 91%. 
 

У  структури прихода највеће  учешће од 82% има приход од РФЗО  ‐ Филијале  за        Сремски округ 
Сремска Митровица (економска класификација 781). У приходима од РФЗО рачунати су трансфери и 
партиципација  за  услуге  за  примарну  здравствену  заштиту,  трансфери  и  партиципација  за 
стоматолошку здравствену заштиту и трансфери и партиципација за лекове са Листе лекова РФЗО‐а 
(на рецепт) и трансфери за медицинско‐техничка помагала (према Правилнику).  

 
Приходи од продаје добара и услуга (економска класификација 742) јесу сопствени приходи који су 
остварени пружањем услуга које према Закону о здравственом осигурању не финансира Републички 
фонд здравственог осигурања и мањи у односу  на исте у 2016. години за 22,72%.   Ови приходи су 
значајни за укупно пословање и унапређење материјалне основе Дома здравља. Овим средствима 
се  финансирају  плате  неуговорених  радника  али  се  обезбеђују  и  недостајућа  средства  за  плате 
уговорених  радника,  отпремнине  и  јубиларне  награде  неуговорених  радника,  накнаде  трошкова 
превоза  такође  за  неуговорене  раднике,  jeдан  спољни  сарадник‐неуропсихијатар,  уговор  о  делу), 
накнаде  члановима  управног  и  надзорног  одбора,  репрезентација,  опрема  и  инвентар  мање 
вредности).   
У  структури сопствених прихода најзначајнији  (највећи)  су приходи које остваре службе медицине 
рада  и  стоматологије.  Дуже  боловање  специјалисте  медицине  рада  почетком  године,  потом 
годишњи  одмор  доктора  (од  Маја  о.г.  једини  специјалиста  медицине  рада  у  дому  здравља), 
резултирало  је  видним  смањењем  прихода  од  претходних  и  периодичних  прегледа  запослених. 
Такође  је  и  једини  неуропсихијатар  као  део  тима  за  специфичну  здравствену  заштиту  напустио 
установу  те  се Дом  здравља нашао  у  ситуацији да  ангажује  спољне  сараднике‐неуропсихијатре  за 
ове послове.  Како  је  реч о  приходима од  значаја  за  установу из  којих  се финансирају  недостајућа 
средства  за  функционисање  дома  здравља,  менаџмент  ће  морати  изнаћи  трајније  решење  за 
превазилажење ове ситуације. 
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Када  је реч о комерцијалним приходима у стоматологији  један од разлога за смањење истих  јесте 
смањена платежна моћ становништва, повећано учешће пацијената‐осигураника и чланова његове 
породице чији су приходи у висини минималне зараде у нето износу по члану породице. Но и поред 
ове чињенице у наредном периоду би требало изнаћи нове могућности у циљу повећања прихода 
(акције ‐ породични попуст, дан у месецу...) 

 
Из средстава Буџета општине Рума, реализовано је 15.024.649,00 динара (од 15.570.732,77 динара 
опредељених у буџету општине), што је 96,49% од планираних прихода. У односу на претходну 2016. 
годину евидентан је пораст ових прихода од 144,97%.  Из ових средстава финансирани су трошкови: 
плата  и  трошкови  специјализације  доктора из  области  спортске медицине,  три  спољна  сарадника 
(патолог, радиолог, неуропсихијатар), део трошкова за поправку медицинске опреме, трошкови на 
име  ангажовања  Агенције  за  одржавање  хигијене  у  амбулантама  у  сеоским  срединама,  санација 
крова  у  амбулнтама  Путинци  и  Павловци,  набавка  санитетског  возила  за  превоз  пацијената  на 
дијализу. 

 
Примања  од  продаје  нефинансијске  имовине  (односи  се  на  примања  од  продаје  лекова  са 
негативне  листе)  износе  60.494.772,00  динара.  У  односу  на  исти  период  претходне  године 
бележе смањење за 13,32 %. Треба напоменути да од примања од продаје лекова са негативне 
листе  установи  остаје  око  10%  новчаних  средтсва  (од  марже)  док  се  остатак  ових  средства 
преноси добављачима‐веледрогеријама који су испоручили лекове. 
Смањење  ових  прихода  резултат  је  нелојалне  конкуренције  од  стране  приватних  апотека  које 
послују по принципу слободног формирања цена где врше снижавање цена лекова одређеним 
данима или константно или се одричу било какве зараде (марже) да би привукли што већи број 
купаца као и изостанком „акцијске продаје“ у првој половини  године. У правцу повећања ових 
прихода,   уз сагласност Управног одбора предузете су одређене мере у смислу поновне одлуке 
за  акцијску  продају  лекова  (листа  од  50  најпродаванијих  лекова  коју  су  сачинили  наши 
фармацеути. 
Напомињемо да је и даље присутно урушавање фармацеутске делатности а разлози су већ добро 
познати: 
●  ниже  цене  лекове  са  Листе  лекова  који  се  прописују  и  издају  на  терет  средстава  обавезног 
здравственог осигурања а за које је РФЗО спровео централизовану јавну набавку, 
● потписивање уговора између РФЗО‐а и приватних апотека за издавање лекова на рецепт којим 
је директно умањен приход остварен фактурисањем рецепата РФЗО‐у као и отварање приватних 
апотека у непосредном окружењу дома здравља. Смањењем броја фактурисаних рецепата, губи 
се  и  одређени  промет  кроз  комерцијалну  продају  пратеће  терапије  пацијентима  који  лекове 
подижу у приватним апотекама; 

 
12.2 Укупни расходи и издаци 

 
Укупни расходи и издаци у 2017. години износе 570.460.621 динара. У односу на исти период 
претходне године, мањи су за 4.24%, а у односу на планиране мањи су за  са 8,95%. 
 

Расходи са највећим обимом и учешћем у укупним расходима су управо расходи који се финансирају 
из  средстава  обавезног  здравственог  осигурања  и  то:  плате  и  социјални  доприноси  на  терет 
послодавца  за  уговорени  број  радника,  јубиларне  награде  и  отпремнине  за  уговорене  раднике, 
трошкови  платног  промета  и  банкарске  услуге,  комуналне  услуге,  услуге  комуникација,  трошкови 
осигурања,  трошкови путовања у оквиру редовног рада, компјутерске услуге,  услуге образовања и 
усавршавања запослених,  услуге информисања, медицинске услуге,  текуће поправке и одржавање 
зграда  и  објеката  (не  односи  се  на  инвесатиционо  улагање,  инвестиционо‐техничко  одржавање 
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просторија), материјал‐административни, за саобраћај, за очување животне средине, медицински и 
лабораторијски, за одржавање хигијене, за посебне намене, порезе и таксе за регистрацију возила. 
 
Највећи  део  сопствених  средстава  која  су  утрошена  за  расходе  овог  периода  односи  се  на  плате, 
додатке и накнаде неуговорених радника, социјалне доприносе на терет послодавца неуговорених 
радника,  недостајућа  средства  за  плате  уговорених  радника,  социјална  давања  запосленима  који 
нису  уговорени  (јубиларне  награде),  накнаде  трошкова  превоза  за  неуговорене  раднике, 
репрезентација,  накнаде  члановима  управног  и  надзорног  одбора,  услуге  по  уговору  (уговори  о 
делу) како је наведено и у делу „Приходи од продаје добара и услуга“ овог извештаја. 
 

Текући  расходи  (класа  „4“)  износе  505.295.512  динара  и  у  односу  на  исти  период  претходне 
године мањи су за 4,34%. Teкући расходи чине 89% укупних расхода и издатака. 
 
У структури текућих расхода навећу ставку чине „расходи за запослене“ (економска класификација 
410) у висини од  301.709.690 динара, мањи су у односу на исте у претходној години за  4,92% а у 
структури укупних расхода и издатака учествују са 53%. Смањење трошкова резултат је смањења 
броја запослених којима је у процесу рационализације броја запослених у јавном сектору престао 
радни однос у установи. У оквиру трошкова „Расходи за запослене“ највеће учешће имају плате и 
социјални доприноси на  терет послодавца  који  су  у овој  години мањи у односу на исти период 
претходне године из већ поменутог разлога. 
 
Значајну ставку чине „стални трошкови“ (трошкови платног промета и банкарских услуга, енергетске 
услуге, комуналне услуге, услуге комуникација, трошкови осигурања и остали трошкови) ‐ економска 
класификација  421,  чије  је  учешће  у  укупним  трошковима  3,27%  као  и  расходи  за  материјал  ‐ 
економска класификација 426, чије учешће износи 28,14%.  
У  оквиру  трошкова  материјала  скрећемо  пажњу  на  позицију  426‐4267118  Ампулирани  лекови  ван 
уговора обзиром да је забележено значајније повећање трошкова да је реч о специфичним лековима 
за  лечење  хроничне  бубрежне  инсуфицијенције  и  да  их  РФЗО  плаћа  у  целости  по  испостављеној 
посебној  фактури.  Смањење  расхода  за  лекове  са  Листе  лекова    јесте  последица  смањења  цене 
лекова за које РФЗО спроводи поступак централизоване јавне набавке.  
 

 
12.3 Финансијски резултат 

 
С обзиром да се приходи и примања и расходи и издаци исказују по готовинској основи, по 
завршном рачуну за 2017. годину Дом здравља „Рума“ је остварио укупне приходе и примања 
у висини од 568.292.751 динара  и укупне расходе и издатке од  570.460.621 динара. Укупни 
мањак прихода и примања износи 2.167.870 динара. Након утврђивања резултата пословања 
односно кориговања више плаћених расхода са делом прихода и примања из ранијих година 
који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће (2017.) остварен је вишак прихода и 
примања у износу од 5.832.130 динара за пренос у наредну (2018.) годину. 
 
Прилог 3: остварени приходи и примања; расходи и издаци Дома здравља „Рума“ у 2017. 
години  
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13.   Годишњи извештај о учинку  
 

Чланом 44. Закона о изменама и допунама закона буџетском систему ("Сл.гласник РС", бр. 99/2016) 
прописано  да  се  одредбе  Закона  о  буџетском  систему  које  се  односе  на  извештавање  о  учинку 
програма  примењују  почевши  од  1.  јануара  2017.  године.  То  значи  да  су  индиректни  корисници 
буџета општине Рума у обавези, почевши од израде завршног рачуна за 2017‐ту годину, да доставе у 
склопу својих  годишњих финансијских извештаја надлежном директном кориснику буџета локалне 
власти и извештај о учинку програма/активности/пројеката, финансираних преко њихових буџетских 
апропријација,  а  остали  корисници  јавних  средстава  буџета  општине  Рума  извештаје  о  учинку 
програма/пројеката који су финансирани јавним средствима из буџета општине Рума, а који ће бити 
део  консолидованог  завршног  рачуна  КРТ‐а  општине  Рума,  све  у  складу  са  законском  обавезом  о 
садржају завршног рачуна која је прописана чланом 79. Закона о буџетском систему ("Сл.гласник РС", 
бр.54/09,  73/10,  101/10,  101/11,  93/12,  62/13,  63/13  ‐  исправка,  108/13,  142/14,  68/15  ‐  др.закон, 
103/15, 99/16, 113/17) 

 
(извод из  Упутства за праћење и извештавање о учинку програма) 

 
Праћење и извештавање о учинку 

 
Праћење  спровођења  програма  је  пословни  процес  у  надлежности  корисника  буџета  у  ком  се 
прикупљају,  обједињују,  анализирају  и  евидентирају  релевантне  информације  о  томе  како  се 
програми, односно програмске активности и пројекти као компоненте програма, спроводе у односу 
на очекиване резултате.  
Праћење се усредсређује на редовно прикупљање података о оствареним вредностима показатеља 
за  мерење  учинака  и  поређење  остварених  и  циљних  вредности  показатеља  у  дефинисаном 
периоду. При  томе  се  пружа појашњење евентуалних одступања,  односно напредака  у  достизању 
циљних вредности.  
Истовремено  се  стварни  расходи  спровођења  програмских  активности  и  пројеката  пореде  са 
расходима  планираним  у  буџету  и  анализирају  у  контексту  остварених  учинака.  Ова  анализа 
представља основу за образложење спровођења програмских активности, пројеката или програма. 
Образложење  се  пружа  и  за  евентуални  утицај  који  резултат  спровођења  програмске  активности, 
пројекта  или  програма  у  извештајном  периоду  има  на  учинке  и  средства  планирана  за  наредни 
период.  
Праћење  даје  кључне  повратне  информације  о  томе  које  се  активности  спроводе  у  складу  са 
постављеним циљевима и финансијским планом, а које не. Када се утврде одступања, руководиоци 
могу  да  размотре  на  који  начин  да  коригују  спровођење  активности  или  прерасподеле  буџетска 
средства у наредном периоду у циљу остварења бољих резултата.  
 

Извештавање о учинку програма 
 
Буџетски корисници на основу праћења спровођења програма израђују годишњи извештај о учинку 
програма (за последњу завршену фискалну годину) као и извештај о учинку програма за првих шест 
месеци текуће фискалне године (полугодишњи извештај). Извештаје достављају министарству 
надлежном за послове финансија односно локалном органу управе надлежном за финансије, у 
роковима предвиђеним буџетским календаром. Тиме се омогућава да се одлуке о приоритетним 
областима финансирања и расподели буџетских средстава за наредну фискалну годину доносе, 
између осталог, и на основу постигнутих резултата и потрошње у претходној, односно текућој 
фискалној години.  
Прилог 4: Извештај о учинку програма за 2017. годину
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ЗАКЉУЧАК 

 
Коначним  обрачуном  са  филијалом  Републичког  завода  усаглашено  је  извршење  уговора 
односно уговорених накнада, вредност фактурисаних услуга, испоручених лекова на рецепт, 
пренета средства и контрола наменске употребе средстава здравственог осигурања.  
Ситуација  с  ликвидношћу  у  овом  сектору  не  може  се  посматрати  одвојено  од  ситуације  у 
целокупној привреди из рaзлога што цео систем привреде функционише као систем спојених 
судова,  па  се  тако  и  неликвидност  у  једном  сектору  осећа  и  у  свим  осталим,  када  је  реч  о 
Дому здравља „Рума“, посебно у делу фармацеутске делатности. 
 
Најважније је: 
‐ да  је одржан континуитет лечења и да су пацијенти добили своју терапију уз поштовање и 
придржавање мера рационализације од стране свих запослених и 
‐ да је установа успешно реализовала План рада за 2017. годину а такво мишљење добијено је 
од Завода за јавно здравље Сремска Митровица у чијем опису посла јесте давање мишљења 
на План рада и извршење плана рада установе за календарску годину. 
 

                                           

 

 

 

 

 

 

ДИРЕКТОР 

______________________________ 

Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић 
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oAHocHo yroBopeHhx HaKHaro,a, BpeAHocr SaxrypracaHhx ycnyra, hcnopyqeHhx .neKoBa Ha peLlenr,
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РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА ПРИМАРНЕ ЗЗ за период 01.01. - 31.12.2017. године ОН-ПЗЗ

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7 8 9 10 11=9+10 12 13=12-11 14=11-12

1 НАКНАДА ЗА РАД И ОСТАЛЕ ТРОШКОВЕ
 (1.1 - 1.4) 281.723.000 6.820.000 3.000 6.823.000 274.900.000 246.146.494 287.537.489 4.173.116 272.066.672 276.239.788 286.763.708 11.920.879 1.396.959

1.1 ПЛАТЕ
224.954.000 224.954.000 235.770.787 224.430.825 224.430.825 235.770.787 11.339.962

1.2 ПРЕВОЗ
12.935.000 12.935.000 12.935.004 12.935.004 12.935.004 12.935.004

1.3 ЕНЕРГЕНТИ
23.000.000 23.000.000 21.603.041 4.173.116 18.826.884 23.000.000 21.603.041 1.396.959

1.4 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ 
(1.4.1-1.4.5)

20.834.000 6.820.000 3.000 6.823.000 14.011.000 17.228.657 15.873.959 15.873.959 16.454.876 580.917

1.4.1 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ
20.834.000 6.820.000 3.000 6.823.000 14.011.000 14.784.781 13.430.083 13.430.083 14.011.000 580.917

1.4.2 ФИНАНСИРАЊЕ ИНВАЛИДА

1.4.3 ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ
2.443.876 2.443.876 2.443.876 2.443.876

1.4.4 ОТПРЕМНИНЕ

1.4.5 ТРОШКОВИ ПОГРЕБНИХ УСЛУГА ПО ЧЛАНУ 
105. ПКУ

2 ЛЕКОВИ У ЗУ
8.112.000 8.112.000 8.736.825 8.736.825 8.112.000 8.112.000 8.112.000

3 САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ МАТЕРИЈАЛ 
14.000.000 14.000.000 24.063.713 13.094.782 1.407.884 12.592.116 14.000.000 13.094.782 905.218

I СВЕГА УГОВОРЕНА НАКНАДА (1-3)
303.835.000 6.820.000 3.000 6.823.000 297.012.000 278.947.033 309.369.096 5.581.000 292.770.788 298.351.788 307.970.490 11.920.879 2.302.177

Напомена 1: Потребно је да подаци из Табеле одговарају подацима из књиговодствене евиденције
Напомена 2: У ред 1.4.1 (Mатеријални и остали трошкови) у колону 8 уноси се обрачунски расход (исказан у обрасцу ПО-ОР-ПЗЗ, ред 2, колона 5) умањен за износ партиципације исказане у фактурама здравствене установе

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_________________________________________ _________________________________________

Фактурисано умањено 
за партиципацију за 

2017. годину

Обрачунски 
расходи у ЗУ 
умањени за 
фактурисану 
партиципацију

Извршене 
рефундације за 

2017. годину
Р.бр. НАМЕНЕ Уговорена накнада 

за 2017. годину

Уговорени износ 
партиципације за 

2017.годину
Укупно умањење

Уговорена накнада 
по спроведеном 
умањењу за 2017. 

годину

Дуг по обрачуну Аванс по 
обрачуну

Аванси по 
коначном 
обрачуну за 
2016. годину

Пренета средства  
Дирекције и 

филијале за 2017. 
годину

Укупно пренета 
средства 

Призната накнада 
за 2017. годину



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ОБРАЧУНСКИ РАСХОДИ ПО ИЗВОРИМА ФИНАНСИРАЊЕ ЗА ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ ПРИМАРНЕ ЗЗ за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ОБРАЗАЦ: ПО-ОР-ПЗЗ
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

Републике Аутономне 
покрајине Општине града

1 2 3 4 5 6 7 8=2+3+4+5+6+7

1 ЕНЕРГЕНТИ 21.603.041 21.603.041

2 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ 8.377.180 20.985.368 6.023.251 35.385.799

I УКУПНО (1-2) 8.377.180 42.588.409 6.023.251 56.988.840

   Директор здравствене установе

_________________________________________

Напомена: У ред 2 (Материјални и остали трошкови)  не укључују се трошкови за финансирање инвалида, јубиларне награде, отпремнине и трошкови погребних услуга по члану 105. ПКУ. У наведени ред 
у колону 5 (ООСО)  уноси се податак без умањења партиципације исказане у фактурама

Из донација Из осталих извора Укупно            Р.бр. НАМЕНЕ ООСО

Расходи и издаци на терет буџета



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА ПРИМАРНЕ ЗЗ ПОРЕД ПРЕДРАЧУНА
за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   00207003 ДЗ РУМА ОБРАЗАЦ: ОН-ПЗЗ-ВУ
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7=5-2

1 ЛЕКОВИ ОКТРЕОТИД И ЛАНРЕОТИД 4.606.129 4.338.684 4.338.684 267.445

I СВЕГА СРЕДСТВА ИЗНАД УГОВОРЕНЕ НАКНАДЕ 4.606.129 4.338.684 4.338.684 267.445

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_________________________________________ _________________________________________

Дуг по обрачуну Аванс по обрачунуР.бр. НАМЕНЕ
Фактурисано и 

призната накнада за 
2017. годину

Аванси по коначном 
обрачуну за 2016. 

годину

Пренета средства  
Дирекције и филијале за 

2017. годину

Укупно пренета 
средства 



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА СЕКУНДАРНЕ И ТЕРЦИЈАРНЕ ЗЗ за период  01.01. - 31.12.2017. године ОН-С/Т ЗЗ
ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7 8 9 10 11=9+10 12 13=12-11 14=11-12

1 НАКНАДА ЗА РАД И ОСТАЛЕ ТРОШКОВЕ (1.1 -
1.5)

1.1 ПЛАТЕ

1.2 ПРЕВОЗ

1.3 ЕНЕРГЕНТИ

1.4 ИСХРАНА БОЛЕСНИКА

1.5 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ (1.5.1-
1.5.5)

1.5.1 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ

1.5.2 ФИНАНСИРАЊЕ ИНВАЛИДА

1.5.3 ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ

1.5.4 ОТПРЕМНИНЕ

1.5.5 ТРОШКОВИ ПОГРЕБНИХ УСЛУГА ПО ЧЛАНУ 
105. ПКУ

2 ЛЕКОВИ У ЗУ

3 САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ МАТЕРИЈАЛ

4 ЦИТОСТАТИЦИ СА ЛИСТЕ ЛЕКОВА

5 ЛЕКОВИ СА Ц ЛИСТЕ ПО ТЕНДЕРУ РФЗО

6 ЛЕКОВИ ЗА ХЕМОФИЛИЈУ

7 КРВ И ЛАБИЛНИ ПРОДУКТИ ОД КРВИ

8 ДИЈАЛИЗНИ МАТЕРИЈАЛ И ЛЕКОВИ ЗА 
ДИЈАЛИЗУ (ОСИМ ЕПОЕТИНА)

9 СУДСКА МЕДИЦИНА

10 УГРАДНИ МАТЕРИЈАЛ (10.1 - 10.7)

10.1 УГРАДНИ МАТЕРИЈАЛ У ОРТОПЕДИЈИ

10.2 ИМПЛАНТАНТИ У ОРТОПЕДИЈИ (ПРОТЕЗЕ)

10.3
УГРАДНИ МАТЕРИЈАЛ У КАРДИОХИРУРГИЈИ 
(ВАЛВУЛЕ, РИНГОВИ И ОСТАЛИ МАТЕРИЈАЛ 
У КАРДИОХИРУРГИЈИ)

10.4 ПЕЈСМЕЈКЕРИ И  ЕЛЕКТРОДЕ

10.5 СТЕНТОВИ

10.6 ГРАФТОВИ

10.7
ОСТАЛИ УГРАДНИ МАТЕРИЈАЛ 
(интраокуларна сочива, кохлеарни 
импланти и остало)

I СВЕГА УГОВОРЕНА НАКНАДА (1-10)

Напомена 1: Потребно је да подаци из Табеле одговарају подацима из књиговодствене евиденције
Напомена 2: У ред 1.5.1 (Mатеријални и остали трошкови) у колону 8 уноси се обрачунски расход (исказан у обрасцу ПО-ОР-С/Т ЗЗ, ред 3, колона 5) умањен за износ партиципације исказане у фактурама здравствене установе

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_________________________ _________________________________________

Фактурисано 
умањено за 

партиципацију за 
2017. годину

Обрачунски 
расходи у ЗУ 
умањени за 
фактурисану 
партиципацију

Извршене 
рефундације за 

2017. годину
Р.бр. НАМЕНЕ

Уговорена 
накнада за 2017. 

годину

Уговорени износ 
партиципације 
за 2017.годину

Укупно умањење

Уговорена 
накнада по 
спроведеном 

умањењу за 2017. 
годину

Дуг по обрачуну Аванс по 
обрачуну

Аванси по 
коначном 
обрачуну за 
2016. годину

Пренета средства  
Дирекције и 
филијале за 
2017. годину

Укупно пренета 
средства 

Призната 
накнада за 2017. 

годину

Početna strana



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ОБРАЧУНСКИ РАСХОДИ ПО ИЗВОРИМА ФИНАНСИРАЊЕ ЗА ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ СЕКУНДАРНЕ И ТЕРЦИЈАРНЕ ЗЗ за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ОБРАЗАЦ: ПО-ОР-С/Т ЗЗ
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

Републике Аутономне покрајине Општине града

1 2 3 4 5 6 7 8=2+3+4+5+6+7

1 ЕНЕРГЕНТИ

2 ИСХРАНА БОЛЕСНИКА

3 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ

I УКУПНО (1-3)

   Директор здравствене установе

_________________________________________

Напомена: У ред 3 (Материјални и остали трошкови) не укључују се трошкови за финансирање инвалида, јубиларне награде, отпремнине и трошкови погребних услуга по члану 105. ПКУ. У наведени ред у колону 5 (ООСО) уноси се 
податак без умањења партиципације исказане у фактурама

Укупно            Р.бр. НАМЕНЕ

Расходи и издаци на терет буџета

ООСО Из донација Из осталих извора



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА СЕКУНДАРНЕ И ТЕРЦИЈАРНЕ ЗЗ ПОРЕД ПРЕДРАЧУНА
за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ОБРАЗАЦ: ОН-С/ТЗЗ-ВУ
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7=5-2

1 ТРОШКОВИ НАБАВКЕ РАДИОФАРМАКА ЗА ПЕТ ПО ЧЛАНУ 43.

2 ТРАНСПЛАНТАЦИЈА БУБРЕГА ПО ЧЛАНУ 44.

3 ТРАНСПЛАНТАЦИЈА ЈЕТРЕ ПО ЧЛАНУ 44.

4 ТРАНСПЛАНТАЦИЈА КОШТАНЕ СРЖИ ПО ЧЛАНУ 44.

5 ТРАНСПЛАТАЦИЈА СРЦА ПО ЧЛАНУ 44.

6 ЕНДОВАСКУЛАРНО ЛЕЧЕЊЕ ИНТРАКРАНИЈАЛНИХ АНЕУРИЗМИ ПО ЧЛАНУ 44.

7 ПЕРКУТАНА ВЕРТЕБРОПЛАСТИКА ПО ЧЛАНУ 44.

8 СИСТЕМ МЕХАНИЧКЕ СТИМУЛАЦИЈЕ РАДА ЛЕВЕ КОМОРЕ ПО ЧЛАНУ 44.

9 МЕХАНИЧКА ЕКСТРАКЦИЈА ТРОМБА ПО ЧЛАНУ 44.

10 ДИЈЕТЕТСКИ ПРОИЗВОДИ ЗА ОБОЛЕЛЕ ОД ФЕНИЛКТОНУРИЈЕ ПО ЧЛАНУ 44.

11 НЕУРОСТИМУЛАТОР ЗА ДУБОКУ МОЖДАНУ СТИМУЛАЦИЈУ ПО ЧЛАНУ 44.

12 НЕУРОСТИМУЛАТОР ЗА СТИМУЛАЦИЈУ КИЧМЕНЕ МОЖДИНЕ ПО ЧЛАНУ 44.

13 ПРОГРАМАБИЛНА ИМПЛАТИБИЛНА ПУМПА ПО ЧЛАНУ 44.

14 ЛЕКОВИ ВАН ЛИСТЕ ЛЕКОВА ПО ЧЛАНУ 48.

15 ТРОШКОВИ НАБАВКЕ И УВОЗА ЋЕЛИЈА И ТКИВА РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГЕ 
ТРАНСПЛАТАЦИЈЕ ПО ЧЛАНУ 45.

16 ТРОШКОВИ ДИЈАЛИЗНОГ МАТЕРИЈАЛА И ЛЕКОВА ЗА ДИЈАЛИЗУ ПО ЧЛАНУ 46.

17 ТРОШКОВИ ЛЕКОВА ЗА ЛЕЧЕЊЕ ХЕМОФИЛИЈЕ ПО ЧЛАНУ 47.

18 ЛЕКОВИ ВАН ЛИСТЕ ЛЕКОВА ЗА ЛЕЧЕЊЕ РЕТКИХ УРОЂЕНИХ БОЛЕСТИ 
МЕТАБОЛИЗМА

19 ЛЕКОВИ ВАН ЛИСТЕ ЛЕКОВА ЗА ЛЕЧЕЊЕ РЕТКИХ ТУМОРА

20 ЛЕКОВИ ВАН ЛИСТЕ ЛЕКОВА ЗА ЛЕЧЕЊЕ ХЕРЕДИТАРНОГ АНГИОДЕМА

21 ОСТАЛЕ НАМЕНЕ ВАН УГОВОРА

I СВЕГА СРЕДСТВА ИЗНАД УГОВОРЕНЕ НАКНАДЕ (1-21)

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_________________________ _________________________

Дуг по обрачуну Аванс по обрачунуР.бр. НАМЕНЕ
Фактурисано и 

призната накнада за 
2017. годину 

Аванси по 
коначном 

обрачуну за 2016. 
годину

Пренета средства  
Дирекције и филијале 

за 2017. годину 

Укупно пренета 
средства 

Početna strana



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА АПОТЕКОМ ИЛИ ЗУ КОЈА У СВОМ САСТАВУ ИМА АПОТЕКУ за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ОБРАЗАЦ: ОН-A

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4=2-3 5 6 7=5-6 8 9 10=8-9 11=9-8

1 ЛЕКОВИ НА РЕЦЕПТ
155.177.000 29.360.174 125.816.826 143.125.545 29.360.174 113.765.371 113.765.371 84.709.487 29.055.884

2 ПОМАГАЛА У АПОТЕКАМА
10.355.000 990 10.354.010 12.563.744 990 12.562.754 12.562.754 9.052.485 3.510.269

I СВЕГА ЛЕКОВИ И ПОМАГАЛА (1+2)
165.532.000 29.361.164 136.170.836 155.689.289 29.361.164 126.328.125 126.328.125 93.761.972 32.566.153

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_____________________________ _________________________

Уговорена накнада 
за 2017. годину

Умањење уговорене 
накнаде по основу 
партиципације 
исказане у 

фактурама ЗУ за 
2017. годину

Уговорена накнада 
по спроведеном 
умањењу за 2017. 

годину

Фактурисано за 
2017. годину Партиципација 

Фактурисано 
умањено за 

партиципацију за 
2017. годину

Призната накнада 
за 2017. годину

Пренета средства 
за 2017. годину Дуг по обрачуну Аванс по обрачуну  Р.бр. НАМЕНЕ



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА РХ ЦЕНТРИМА за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА ОБРАЗАЦ: ОН-РХ
(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7 8 9=7-8 10 11 12=10+11 13 14=13-12 15=12-13

1 СТАЦИОНАРНА РЕХАБИЛИТАЦИЈА

2 АМБУЛАНТНО-ПОЛИКЛИНИЧКЕ УСЛУГЕ

I СВЕГА УГОВОРЕНА НАКНАДА (1-2)

Напомена: РХ центри који су уговорили секундарну зз обрачун достављају на обрасцу ОН - С/ТЗЗ

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_____________________________ _____________________________

Дуг по обрачуну Аванс по обрачунуПартиципација 

Фактурисано 
умањено за 

партиципацију за 
2017. годину

Аванси по коначном 
обрачуну за 2016. 

годину

Пренета средства за 
2017. годину

Укупно пренета 
средства за 2017. 

годину

Призната накнада 
за 2017. годину

Фактурисано за 
2017. годину

Извршене 
рефундације за 

2017. годину
Укупно умањењеР.бр. НАМЕНЕ Уговорена накнада 

за 2017. годину

Умањење уговорене 
накнаде по основу 
партиципације 
исказане у 

фактурама ЗУ за 
2017. годину

Уговорена накнада 
по спроведеном 
умањењу за 2017. 

годину



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗАВОДИМА ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА ОБРАЗАЦ: ОН-ЈЗ

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7 8 9=7-8 10 11 12=10+11 13 14=13-12 15=12-13

1 СОЦИЈАЛНА МЕДИЦИНА

2 МИКРОБИОЛОГИЈА, ПАРАЗИТОЛОГИЈА И 
ВИРУСОЛОГИЈА (ПО УПУТУ ИЗАБРАНОГ ЛЕКАРА)

3
МИКРОБИОЛОГИЈА, ПАРАЗИТОЛОГИЈА И 
ВИРУСОЛОГИЈА (ПО ИНТЕРНОМ УПУТУ ЗДРАВСТВЕНЕ 
УСТАНОВЕ)

4 ЕПИДЕМИОЛОГИЈА

5 ТРОШКОВИ УПРАВЉАЊА МЕДИЦИНСКИМ ОТПАДОМ

I СВЕГА УГОВОРЕНА НАКНАДА (1+2+3+4+5)

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_____________________________ _____________________________

Уговорена накнада 
по спроведеном 
умањењу за 2017. 

годину

Фактурисано за 
2017. годину Партиципација 

Фактурисано 
умањено за 

партиципацију за 
2017. годину

Призната накнада 
за 2017. годину

Аванси по коначном 
обрачуну за 2016. 

годину
Дуг по обрачуну  Аванс по обрачуну Пренета средства за 

2017. годинуР.бр. НАМЕНЕ Уговорена накнада 
за 2017. годину

Умањење уговорене 
накнаде по основу 
партиципације 
исказане у 

фактурама ЗУ за 
2017. годину

Извршене 
рефундације за 

2017. годину
Укупно умањење

Укупно пренета 
средства за 2017. 

годину



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

СПРОВЕДЕНИ ОБРАЧУН СА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА ЗА СТОМАТОЛОШКУ ЗЗ за период  01.01. - 31.12.2017. године ОБРАЗАЦ: ОН-СЗЗ

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

1 2 3 4 5=3+4 6=2-5 7 8 9 10 11=9+10 12 13=12-11 14=11-12

1 НАКНАДА ЗА РАД И ОСТАЛЕ ТРОШКОВЕ
 (1.1 - 1.3) 23.819.000 23.819.000 27.289.424 23.764.695 22.724.801 22.724.801 23.764.695 1.039.894

1.1 ПЛАТЕ 22.325.000 22.325.000 22.270.695 21.230.801 21.230.801 22.270.695 1.039.894

1.2 ПРЕВОЗ 1.494.000 1.494.000 1.494.000 1.494.000 1.494.000 1.494.000

1.3 СТОМАТОЛОШКЕ УСЛУГЕ 27.289.424

2 ОСТАЛИ ДИРЕКТНИ И ИНДИЕРКТНИ ТРОШКОВИ 
(2.1-2.5) 3.741.000 646.000 646.000 3.095.000 4.047.886 3.147.073 3.147.073 3.375.174 228.101

2.1 ДИРЕКТНИ И ИНДИРЕКТНИ ТРОШКОВИ 3.741.000 646.000 646.000 3.095.000 3.767.712 2.866.899 2.866.899 3.095.000 228.101

2.2 ФИНАНСИРАЊЕ ИНВАЛИДА

2.3 ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ 280.174 280.174 280.174 280.174

2.4 ОТПРЕМНИНЕ

2.5 ТРОШКОВИ ПОГРЕБНИХ УСЛУГА ПО ЧЛАНУ 105. 
ПКУ

I СВЕГА УГОВОРЕНА НАКНАДА (1-2) 27.560.000 646.000 646.000 26.914.000 27.289.424 27.812.581 25.871.874 25.871.874 27.139.869 1.267.995

Напомена 1: Потребно је да подаци из Табеле одговарају подацима из књиговодствене евиденције
Напомена 2: У ред 2.1 (Директни и индиректни трошкови) у колону 8  уноси се обрачунски расход за материјалне и остале трошкове умањен за износ партиципације исказане у фактури здравствене установе и утрошак лекова 
и санитетског и медицинског потрошног материјала из материјалног књиговодства здравствене установе
Напомена 3: У Реду 1.3 (Стоматолошке услуге) податак у колони 7 уносе све здравствене установе , а податке у осталим колонама реда 1.3. уносе само здравствене установе из члана 25.став 2 Правилника о уговоарању
Напомена 4: У складу са чланом 79. став 2 Правилника о уговарању, здравствена установа из члана 25. став 1, у ред 2.1.у колону 8, уноси стварни трошак односно обрачунски расход умањен за учешће текућих прихода 
из осталих извора у укупним текућим приходима здравствене установе

    Директор здравствене установе Директор Филијале

_________________________________________ _________________________________________

Призната накнада 
за 2017. годину Дуг по обрачуну Аванс по 

обрачуну

Уговорена накнада 
по спроведеном 
умањењу за 2017. 

годину

Фактурисано 
умањено за 

партиципацију   
за 2017. годину

Обрачунски 
расходи у ЗУ 
умањени за 
фактурисану 
партиципацију

Аванси по 
коначном 
обрачуну за 
2016. годину

Пренета средства  
Дирекције и филијале 

за 2017. годину

Укупно пренета 
средства Укупно умањењеР.бр. НАМЕНЕ

Уговорена 
накнада за 2017. 

годину

Уговорени износ 
партиципације за 

2017.годину

Извршене 
рефундације за 

2017. годину



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ОСТАЛИ ДИРЕКТНИ И ИНДИРЕКТНИ ТРОШКОВИ У СТОМАТОЛОШКОЈ ЗЗ за период  01.01. - 31.12.2017. године

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА ОБРАЗАЦ: ПО-ОР-СЗЗ

(у динарима)

1 2

1 ЛЕКОВИ
100.517

2 САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ
2.272.534

3 МАТЕРИЈАЛНИ И ОСТАЛИ ТРОШКОВИ
1.394.661

4 ЕНЕРГЕНТИ

I СВЕГА СРЕДСТВА  (1-4)
3.767.712

Напомена 1: За лекове и санитетски и медицински потрошни материјал уноси се износ утрошка из материјалног књиговодства здравствене установе
Напомена 2: За материјалне и остале трошкове уноси се износ обрачунских расхода умањених за износ партиципације исказане у фактури
Напомена 3: Податак за енергенте попуњава само Завод за стоматологију Крагујевац (уноси се износ обрачунских расхода)

    Директор здравствене установе Директор Филијале

___________________________________ _________________________

Р.бр. НАМЕНЕ

Утрошци из материјалног 
књиговодства/обрачунски 

расход умањен за 
партиципацију





РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ПO-ПП
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

Обрачунски расход за 
плате за уговорени број 
радника које се исплаћују 

из средстава РФЗО

Исплаћена плата 
(ИПЛ 1) за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну

Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар 20.788.521 20.788.521 20.788.521 20.788.521
за фебруар 20.220.258 20.220.258 20.220.258 20.220.258
за март 20.175.834 20.175.834 20.175.834 20.175.834
за април 20.449.663 20.449.663 20.449.663 20.449.663
за мај 20.463.125 20.463.125 20.463.125 20.463.125
за јун 19.075.009 19.075.009 19.075.009 19.075.009
за јул 18.882.296 18.882.296 18.882.296 18.882.296
за август 19.123.310 19.123.310 19.123.310 19.123.310
за септембар 18.718.691 18.718.691 18.718.691 18.718.691
за октобар 18.754.599 18.754.599 18.754.599 18.754.599
за новембар 18.827.967 18.827.967 18.827.967 18.827.967
за децембар 20.291.514 20.291.514 8.951.552 8.951.552
УКУПНО: 235.770.787 235.770.787 224.430.825 224.430.825

(у динарима)
Обрачунски расход за 

превоз за уговорени број 
радника

Исплаћен превоз  
за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну
Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за фебруар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за март 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за април 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за мај 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за јун 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за јул 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за август 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за септембар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за октобар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за новембар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
за децембар 1.077.917 1.077.917 1.077.917 1.077.917
УКУПНО: 12.935.004 12.935.004 12.935.004 12.935.004

Директор здравствене установе

Подаци о обрачунатим ПЛАТАМА* и додацима на плате за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) у здравственим установама примарне ЗЗ

Подаци о обрачунатом ПРЕВОЗУ у здравственим установама примарне ЗЗ за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) 

Напомена: У колону 1 се уносе подаци о обрачунатим платама (извршена корекција у складу са Инструкцијом)

Директор Филијале

Početna strana



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ПO-ПП
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

Обрачунски расход за 
плате за уговорени број 
радника које се исплаћују 

из средстава РФЗО

Исплаћена плата 
(ИПЛ 1) за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну

Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар
за фебруар
за март
за април
за мај
за јун
за јул
за август
за септембар
за октобар
за новембар
за децембар
УКУПНО:

(у динарима)
Обрачунски расход за 

превоз за уговорени број 
радника

Исплаћен превоз  
за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну
Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар
за фебруар
за март
за април
за мај
за јун
за јул
за август
за септембар
за октобар
за новембар
за децембар
УКУПНО:

Директор здравствене установе Директор Филијале

Подаци о обрачунатим ПЛАТАМА* и додацима на плате за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) у здравственим установама секундарне и терцијарне ЗЗ

Напомена: У колону 1 се уносе подаци о обрачунатим платама (извршена корекција у складу са Инструкцијом)

Подаци о обрачунатом ПРЕВОЗУ у здравственим установама секундарне и терцијарне ЗЗ за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) 

Početna strana



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО
ОСИГУРАЊЕ - БЕОГРАД
Јована Мариновића 2

ФИЛИЈАЛА:   07 СРЕМСКА МИТРОВИЦА ПO-ПП
ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА:  00207003 ДЗ РУМА

(у динарима)

Обрачунски расход за 
плате за уговорени број 
радника које се исплаћују 

из средстава РФЗО

Исплаћена плата 
(ИПЛ 1) за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну

Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар 1.931.940 1.931.940 1.931.940 1.931.940
за фебруар 1.869.940 1.869.940 1.869.940 1.869.940
за март 1.897.920 1.897.920 1.897.920 1.897.920
за април 1.937.961 1.937.961 1.937.961 1.937.961
за мај 1.875.936 1.875.936 1.875.936 1.875.936
за јун 1.798.869 1.798.869 1.798.869 1.798.869
за јул 1.783.452 1.783.452 1.783.452 1.783.452
за август 1.820.283 1.820.283 1.820.283 1.820.283
за септембар 1.764.549 1.764.549 1.764.549 1.764.549
за октобар 1.788.910 1.788.910 1.788.910 1.788.910
за новембар 1.844.853 1.844.853 1.844.853 1.844.853
за децембар 1.956.082 1.956.082 916.188 916.188
УКУПНО: 22.270.695 22.270.695 21.230.801 21.230.801

(у динарима)
Обрачунски расход за 

превоз за уговорени број 
радника

Исплаћен превоз  
за месец

Авансом пренета 
средства по коначном 

обрачуну
Пренета средства преко 
подрачуна филијале Укупно пренета средства

1 2 3 4 5=3+4
за јануар 124.500 124.500 124.500 124.500
за фебруар 124.500 124.500 124.500 124.500
за март 124.500 124.500 124.500 124.500
за април 124.500 124.500 124.500 124.500
за мај 124.500 124.500 124.500 124.500
за јун 124.500 124.500 124.500 124.500
за јул 124.500 124.500 124.500 124.500
за август 124.500 124.500 124.500 124.500
за септембар 124.500 124.500 124.500 124.500
за октобар 124.500 124.500 124.500 124.500
за новембар 124.500 124.500 124.500 124.500
за децембар 124.500 124.500 124.500 124.500
УКУПНО: 1.494.000 1.494.000 1.494.000 1.494.000

Директор здравствене установе Директор Филијале

Подаци о обрачунатим ПЛАТАМА* и додацима на плате за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) у стоматолошкој ЗЗ

Напомена: У колону 1 се уносе подаци о обрачунатим платама (извршена корекција у складу са Инструкцијом)

Подаци о обрачунатом ПРЕВОЗУ у стоматолошкој ЗЗ за период 01.01. - 31.12.2017.
за уговорени број радника (чл. 9 Правилника о уговарању) 

Početna strana



Страна 1

Образац 5

Назив корисника буџетских средстава

ДОМ ЗДРАВЉА "РУМА"

Седиште:   РУМА Матични број:   08026521

ПИБ:   101338609
Број подрачуна:  840-161661-48

Назив надлежног директног корисника буџетских средстава

_______________________________________________________________________
(Попуњава само индиректни корисник буџетских средстава)

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА

у периоду од 01.01.2017. - 31.12.2017. године

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА

(У хиљадама динара)

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5001
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 626.548 568.293 3.546 4.320 15.025 466.671 78.731

5002 700000
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 
5099 + 5103) 564.447 506.206 3.546 4.320 15.025 466.671 16.644

5003 710000
ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 
5040)

5004 711000
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ 
ДОБИТКЕ (од 5005 до 5007)

5005 711100
Порези на доходак и капиталнe добиткe које плаћају физичка 
лица

Опис

Износ остварених прихода и примања
Приходи и примања из буџета

Из донација и 
помоћи

Ознака 
ОП

Број 
конта

Из осталих 
извора

Укупно         
(од 6 до 11)

Износ 
планираних 
прихода и 
примања



Страна 2

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5006 711200
Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и 
друга правна лица

5007 711300
Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу 
разврстати између физичких и правних лица

5008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009)

5009 712100 Порез на фонд зарада

5010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016)

5011 713100 Периодични порези на непокретности

5012 713200 Периодични порези на нето имовину

5013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон

5014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције

5015 713500 Други једнократни порези на имовину

5016 713600 Други периодични порези на имовину

5017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022)

5018 714100 Општи порези на добра и услуге

5019 714300 Добит фискалних монопола

5020 714400 Порези на појединачне услуге

5021 714500
Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се 
добра употребљавају или делатности обављају

5022 714600 Други порези на добра и услуге

5023 715000
ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И 
ТРАНСАКЦИЈЕ (од 5024 до 5029)

5024 715100 Царине и друге увозне дажбине

5025 715200 Порези на извоз

5026 715300 Добит извозних или увозних монопола

5027 715400
Добит по основу разлике између куповног и продајног 
девизног курса

5028 715500 Порези на продају или куповину девиза

5029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције

5030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032)

5031 716100
Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно 
предузетници

5032 716200
Други порези које плаћају остала лица или који се не могу 
идентификовати

5033 717000 АКЦИЗЕ (од 5034 до 5039)

Из осталих 
извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Износ остварених прихода и примања
Приходи и примања из буџета



Страна 3

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5034 717100 Акцизе на деривате нафте

5035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине

5036 717300 Акцизе на алкохолна пића

5037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића

5038 717500 Акциза на кафу

5039 717600 Друге акцизе

5040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И 
ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ 
ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 5041 до 5046)

5041 719100
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких 
лица

5042 719200
Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа 
и осталих правних лица

5043 719300
Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив 
између физичких и правних лица

5044 719400 Остали једнократни порези на имовину

5045 719500
Остали порези које плаћају искључиво предузећа и 
предузетници

5046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица

5047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 5053)

5048 721000
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 
5052)

5049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених

5050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца

5051 721300
Доприноси за социјално осигурање лица која обављају 
самосталну делатност и незапослених лица

5052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати

5053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 5054 до 5056)

5054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника

5055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца

5056 722300 Импутирани социјални доприноси

Износ остварених прихода и примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Опис
Приходи и примања из буџета



Страна 4

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5057 730000
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 
5066) 20.370 19.345 4.320 15.025

5058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (5059 + 5060)

5059 731100 Текуће донације од иностраних држава

5060 731200 Капиталне донације од иностраних држава

5061 732000
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 
ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065)

5062 732100 Текуће донације од међународних организација

5063 732200 Капиталне донације од међународних организација

5064 732300 Текуће помоћи од ЕУ

5065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ

5066 733000
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 
5068) 20.370 19.345 4.320 15.025

5067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 20.370 19.345 4.320 15.025

5068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 26.709 16.744 100 16.644

5070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076) 1.000 338 100 238

5071 741100 Камате

5072 741200 Дивиденде

5073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација

5074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања
1.000 338 100 238

5075 741500 Закуп непроизведене имовине

5076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима

5077 742000
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 
5081) 25.709 16.406 16.406

5078 742100
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране 
тржишних организација

5079 742200 Таксе и накнаде

5080 742300
Споредне продаје добара и услуга које врше државне 
нетржишне јединице 25.709 16.406 16.406

5081 742400 Импутиране продаје добара и услуга

5082 743000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ 
(од 5083 до 5088)

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Ознака 
ОП

Број 
конта

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Приходи и примања из буџета
Опис Укупно          

(од 6 до 11)

Износ остварених прихода и примања



Страна 5

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела

5084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе

5085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје

5086 743400 Приходи од пенала

5087 743500 Приходи од одузете имовинске користи

5088 743900
Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске 
користи

5089 744000
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 
ПРАВНИХ ЛИЦА (5090 + 5091)

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица

5091 744200
Капитални добровољни трансфери од физичких и правних 
лица

5092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093)

5093 745100 Мешовити и неодређени приходи

5094 770000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА (5095 + 5097) 600 568 568

5095 771000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА (5096) 600 568 568

5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 600 568 568

5097 772000
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098)

5098 772100
Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне 
године

5099 780000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 
ИСТОМ НИВОУ (5100) 513.222 466.003 466.003

5100 781000
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА 
ИСТОМ НИВОУ (5101 + 5102) 513.222 466.003 466.003

5101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 513.222 466.003 466.003

5102 781300
Трансфери између организација обавезног социјалног 
осигурања

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 3.546 3.546 3.546

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 3.546 3.546 3.546

Ознака 
ОП

Број 
конта

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Опис
Приходи и примања из буџета

Из осталих 
извора

Износ остварених прихода и примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи



Страна 6

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5105 791100 Приходи из буџета 3.546 3.546 3.546

5106 800000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5107 + 5114 + 5121 + 5124) 62.101 62.087 62.087

5107 810000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 
(5108 + 5110 + 5112) 20 15 15

5108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109)

5109 811100 Примања од продаје непокретности

5110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (5111)
20 15 15

5111 812100 Примања од продаје покретне имовине 20 15 15

5112 813000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА (5113)

5113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава

5114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (5115 + 5117 + 5119)
62.081 62.072 62.072

5115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (5116)

5116 821100 Примања од продаје робних резерви

5117 822000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА  ПРОИЗВОДЊЕ 
(5118)

5118 822100 Примања од продаје залиха производње

5119 823000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ 
(5120) 62.081 62.072 62.072

5120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 62.081 62.072 62.072

5121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5122)

5122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5123)

5123 831100 Примања од продаје драгоцености

5124 840000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (5125 
+ 5127 + 5129)

5125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (5126)

5126 841100 Примања од продаје земљишта

5127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (5128)

Број 
конта

Опис

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Ознака 
ОП

Приходи и примања из буџета
Износ остварених прихода и примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора



Страна 7

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5128 842100 Примања од продаје подземних блага

5129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (5130)

5130 843100 Примања од продаје шума и вода

5131 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5132 + 5151)

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143)

5133 911000
ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 
5142)

5134 911100
Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев 
акција

5135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти

5136 911300
Примања од задуживања од јавних финансијских институција 
у земљи

5137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи

5138 911500 Примања од задуживања код осталих поверилаца у земљи

5139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи

5140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата

5141 911800 Примања од домаћих меница

5142 911900 Исправка унутрашњег дуга

5143 912000
ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 
до 5150)

5144 912100
Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на 
иностраном финансијском тржишту

5145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава

5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција

5147 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака

5148 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца

5149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата

Број 
конта

Опис

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Ознака 
ОП

Износ остварених прихода и примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Приходи и примања из буџета



Страна 8

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5150 912900 Исправка спољног дуга

5151 920000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
(5152 + 5162)

5152 921000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (од 5153 до 5161) 

5153 921100
Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев 
акција

5154 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти

5155 921300
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 
финансијским институцијама

5156 921400 Примања од отплате кредита домаћим пословним банкама

5157 921500
Примања од отплате кредита датих домаћим јавним 
нефинансијским институцијама

5158 921600
Примања од отплате кредита датих физичким лицима и 
домаћинствима у земљи

5159 921700
Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у 
земљи

5160 921800
Примања од отплате кредита датих нефинансијским 
приватним предузећима у земљи

5161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала

5162 922000
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (од 5163 до 5170)

5163 922100
Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев 
акција

5164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама

5165 922300
Примања од отплате кредита датих међународним 
организацијама

5166 922400
Примања од отплате кредита датих страним пословним 
банкама

5167 922500
Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским 
институцијама

Број 
конта

Опис
Ознака 

ОП

Износ остварених прихода и примањаИзнос 
планираних 
прихода и 
примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Приходи и примања из буџета



Страна 9

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5168 922600
Примања од отплате кредита датих страним невладиним 
организацијама

5169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала

5170 922800 Примања од продаје стране валуте

5171 УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 626.548 568.293 3.546 4.320 15.025 466.671 78.731

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ
(У хиљадама динара)

Републике 
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5172
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 626.548 570.461 3.546 4.320 14.699 466.721 81.175

5173 400000
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 
5293 + 5309 + 5324) 560.690 505.296 3.546 11.231 466.721 23.798

5174 410000
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 
5188 + 5190 + 5192 + 5194) 327.571 301.591 3.428 3.254 276.660 18.249

5175 411000
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ) (5176) 256.555 235.212 2.760 218.993 13.459

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 256.555 235.212 2.760 218.993 13.459

5177 412000
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 
(од 5178 до 5180) 47.688 43.607 494 40.514 2.599

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 32.451 29.718 331 27.582 1.805

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 13.301 12.124 142 11.289 693

5180 412300 Допринос за незапосленост 1.936 1.765 21 1.643 101

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182)

5182 413100 Накнаде у натури

5183 414000
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 
5187) 3.928 3.820 3.428 392

5184 414100
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет 
фондова

5185 414200 Расходи за образовање деце запослених

5186 414300 Отпремнине и помоћи 3.828 3.746 3.428 318

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Ознака 
ОП

Опис

Износ 
планираних 
прихода и 
примања

Износ одобрених 
апропријација 

Број 
конта

Опис
Ознака 

ОП
Број 

конта
Укупно           (од 

6 до 11)

Износ извршених расхода и издатака
Расходи и издаци на терет буџета

Износ остварених прихода и примања

Укупно          
(од 6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Приходи и примања из буџета



Страна 10

Републике 
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5187 414400
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 
породице и друге помоћи запосленом 100 74 74

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 16.200 16.030 14.429 1.601

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 16.200 16.030 14.429 1.601

5190 416000
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ (5191) 3.200 2.922 2.724 198

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 3.200 2.922 2.724 198

5192 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193)

5193 417100 Посланички додатак

5194 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195)

5195 418100 Судијски додатак

5196 420000
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 
5220 + 5228 + 5231) 231.901 202.567 7.977 189.727 4.863

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 23.250 18.651 18.030 621

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.500 1.383 936 447

5199 421200 Енергетске услуге 15.500 12.160 12.160

5200 421300 Комуналне услуге 2.000 1.725 1.673 52

5201 421400 Услуге комуникација 2.700 2.275 2.161 114

5202 421500 Трошкови осигурања 1.500 1.100 1.100

5203 421600 Закуп имовине и опреме

5204 421900 Остали трошкови 50 8 8

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 150 30 30

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 150 30 30

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада

5209 422400 Трошкови путовања ученика

5210 422900 Остали трошкови транспорта

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 12.750 11.901 5.349 3.396 3.156

5212 423100 Административне услуге

5213 423200 Компјутерске услуге 1.600 1.396 1.396

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 2.000 1.896 1.896

5215 423400 Услуге информисања 300 104 104

5216 423500 Стручне услуге 4.600 4.518 3.346 1.172

5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство

5218 423700 Репрезентација 200 124 124

Расходи и издаци на терет буџета
Износ извршених расхода и издатака

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис
Износ одобрених 
апропријација
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Републике 
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5219 423900 Остале опште услуге 4.050 3.863 2.003 1.860

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 2.000 1.481 561 920

5221 424100 Пољопривредне услуге

5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта

5223 424300 Медицинске услуге 2.000 1.481 561 920

5224 424400 Услуге одржавања аутопутева

5225 424500
Услуге одржавања националних паркова и природних 
површина

5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге

5227 424900 Остале специјализоване услуге

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230)
11.965 9.959 2.628 7.331

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 4.465 4.115 1.709 2.406

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 7.500 5.844 919 4.925

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 181.786 160.545 160.409 136

5232 426100 Административни материјал 3.499 3.224 3.192 32

5233 426200 Материјали за пољопривреду

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 300 258 258

5235 426400 Материјали за саобраћај 7.500 6.694 6.694

5236 426500 Материјали за очување животне средине и науку 200 171 171

5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт

5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 168.787 149.210 149.210

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 700 453 453

5240 426900 Материјали за посебне намене 800 535 431 104

5241 430000
АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД 
(5242 + 5246 + 5248 + 5250 + 5254)

5242 431000
АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 5243 до 
5245)

5243 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката

5244 431200 Амортизација опреме

5245 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме

Износ извршених расхода и издатака

Укупно           (од 
6 до 11)

Из осталих 
извора

Износ одобрених 
апропријација

Расходи и издаци на терет буџета
Из донација и 

помоћи

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис
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покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5246 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (5247)

5247 432100 Амортизација култивисане опреме

5248 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (5249)

5249 433100 Употреба драгоцености

5250 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 5251 до 5253)

5251 434100 Употреба земљишта

5252 434200 Употреба подземног блага

5253 434300 Употреба шума и вода

5254 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (5255)

5255 435100 Амортизација нематеријалне имовине

5256 440000
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 5274 + 5276)

5257 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266)

5258 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности

5259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти

5260 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама

5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама

5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима

5263 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи

5264 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате

5265 441800 Отплата камата на домаће менице

5266 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима

5267 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 5268 до 5273)

5268 442100
Отплата камата на хартије од вредности емитоване на 
иностраном финансијском тржишту

5269 442200 Отплата камата страним владама

5270 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама

5271 442400 Отплата камата страним пословним банкама

Износ извршених расхода и издатака

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Расходи и издаци на терет буџетаИзнос одобрених 
апропријација

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис
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покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5272 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима

5273 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате

5274 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (5275)

5275 443100 Отплата камата по гаранцијама

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279)

5277 444100 Негативне курсне разлике

5278 444200 Казне за кашњење

5279 444300 Остали пратећи трошкови задуживања

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290)

5281 451000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283)

5282 451100
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама

5283 451200
Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама

5284 452000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 
ИНСТИТУЦИЈАМА (5285 + 5286)

5285 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама

5286 452200
Капиталне субвенције приватним финансијским 
институцијама

5287 453000
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ 
ИНСТИТУЦИЈАМА (5288 + 5289)

5288 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама

5289 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама

5290 454000
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 
5292)

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима

5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима

5293 460000
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 
5300 + 5303 + 5306)

Расходи и издаци на терет буџета
Укупно           (од 

6 до 11)
Из донација и 

помоћи
Из осталих 

извора

Износ извршених расхода и издатака

Опис
Ознака 

ОП
Износ одобрених 
апропријација

Број 
конта
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покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
5294 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (5295 + 5296)

5295 461100 Текуће донације страним владама

5296 461200 Капиталне донације страним владама

5297 462000
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
(5298 + 5299)

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама

5299 462200 Капиталне дотације међународним организацијама

5300 463000
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 
5302)

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти

5303 464000
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 
СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (5304 + 5305)

5304 464100
Текуће дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања

5305 464200
Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања

5306 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308)

5307 465100 Остале текуће дотације и трансфери

5308 465200 Остале капиталне дотације и трансфери

5309 470000
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 
(5310 + 5314)

5310 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 
(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 
ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313)

5311 471100
Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 
домаћинствима

5312 471200
Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 
пружаоцима услуга

5313 471900
Трансфери другим организацијама обавезног социјалног 
осигурања за доприносе за осигурање

5314 472000
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 
5315 до 5323)

Расходи и издаци на терет буџета
Из осталих 

извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис

Износ извршених расхода и издатака

Из донација и 
помоћи

Укупно           (од 
6 до 11)

Износ одобрених 
апропријација
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Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5315 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности

5316 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство

5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу

5318 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености

5319 472500 Старосне и породичне пензије из буџета

5320 472600 Накнаде из буџета у случају смрти

5321 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт

5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот

5323 472900 Остале накнаде из буџета

5324 480000
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 
5339) 1.218 1.138 118 334 686

5325 481000
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 
5327)

5326 481100
Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ 
домаћинствима

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 1.100 1.020 334 686

5329 482100 Остали порези 800 782 96 686

5330 482200 Обавезне таксе 300 238 238

5331 482300 Новчане казне и пенали

5332 483000
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 
(5333)

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова

5334 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ 
ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (5335 + 5336)

5335 484100
Накнада штете за повреде или штету насталу услед 
елементарних непогода

5336 484200 Накнада штете од дивљачи

5337 485000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ 
ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 118 118 118

5338 485100
Накнада штете за повреде или штету нанетих од стране 
државних органа 118 118 118

Расходи и издаци на терет буџетаБрој 
конта

Износ извршених расхода и издатака

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Опис
Износ одобрених 
апропријација

Ознака 
ОП
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покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5339 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5340)

5340 489100
Расходи који се финансирају из средстава за реализацију 
националног инвестиционог плана

5341 500000
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 
+ 5373 + 5376 + 5384) 65.858 65.165 4.320 3.468 57.377

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362)
8.858 8.233 4.320 3.468 445

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347)

5344 511100 Куповина зграда и објеката

5345 511200 Изградња зграда и објеката

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката

5347 511400 Пројектно планирање

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 8.858 8.233 4.320 3.468 445

5349 512100 Опрема за саобраћај 3.468 3.468 3.468

5350 512200 Административна опрема 300 263 263

5351 512300 Опрема за пољопривреду

5352 512400 Опрема за заштиту животне средине 190 107 107

5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 4.900 4.395 4.320 75

5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт

5355 512700 Опрема за војску

5356 512800 Опрема за јавну безбедност

5357 512900
Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна 
опрема

5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359)

5359 513100 Остале некретнине и опрема

5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361)

5361 514100 Култивисана имовина

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363)

5363 515100 Нематеријална имовина

5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 57.000 56.932 56.932

5365 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (5366)

5366 521100 Робне резерве

5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370)

5368 522100 Залихе материјала

Расходи и издаци на терет буџета
Из осталих 

извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис

Износ извршених расхода и издатака
Износ одобрених 
апропријација

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи
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5369 522200 Залихе недовршене производње

5370 522300 Залихе готових производа

5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 57.000 56.932 56.932

5372 523100 Залихе робе за даљу продају 57.000 56.932 56.932

5373 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5374)

5374 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5375)

5375 531100 Драгоцености

5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381)

5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378)

5378 541100 Земљиште

5379 542000 РУДНА БОГАТСТВА (5380)

5380 542100 Копови

5381 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (5382 + 5383)

5382 543100 Шуме

5383 543200 Воде

5384 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА 
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385)

5385 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА 
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386)

5386 551100
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за 
реализацију националног инвестиционог плана

5387 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413)

5388 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411)

5389 611000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 
5390 до 5398)

5390 611100
Отплата главнице на домаће хартије од вредности, изузев 
акција

5391 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти

5392 611300
Отплата главнице домаћим јавним финансијским 
институцијама

Из донација и 
помоћи

Износ извршених расхода и издатака

Укупно           (од 
6 до 11)

Из осталих 
извора

Опис
Износ одобрених 
апропријација

Расходи и издаци на терет буџетаОзнака 
ОП

Број 
конта



Страна 18

Републике 
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама

5394 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима

5395 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи

5396 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате

5397 611800 Отплата домаћих меница

5398 611900 Исправка унутрашњег дуга

5399 612000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 
5400 до 5406)

5400 612100
Отплата главнице на хартије од вредности, изузев акција, 
емитоване на иностраном финансијском тржишту

5401 612200 Отплата главнице страним владама

5402 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама

5403 612400 Отплате главнице страним пословним банкама

5404 612500 Отплате главнице осталим страним кредиторима

5405 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате

5406 612900 Исправка спољног дуга

5407 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (5408)

5408 613100 Отплата главнице по гаранцијама

5409 614000
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ 
(5410)

5410 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг

5411 615000
ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ 
ТРАНСАКЦИЈАМА (5412)

5412 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама

5413 620000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424 + 
5433)

5414 621000
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 
5415 до 5423)

5415 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Износ одобрених 
апропријација

Расходи и издаци на терет буџета
Из осталих 

извора

Износ извршених расхода и издатака
Ознака 

ОП
Број 

конта
Опис



Страна 19

Републике 
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5416 621200 Кредити осталим нивоима власти

5417 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама

5418 621400 Кредити домаћим пословним банкама

5419 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама

5420 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи

5421 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи

5422 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима

5423 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала

5424 622000
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 
5425 до 5432)

5425 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција

5426 622200 Кредити страним владама

5427 622300 Кредити међународним организацијама

5428 622400 Кредити страним пословним банкама

5429 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама

5430 622600 Кредити страним невладиним организацијама

5431 622700 Набавка страних акција и осталог капитала

5432 622800 Куповина стране валуте

5433 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5434)

5434 623100
Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава 
за реализацију националног инвестиционог плана 

5435 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 626.548 570.461 3.546 4.320 14.699 466.721 81.175

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис
Износ одобрених 
апропријација

Износ извршених расхода и издатака
Расходи и издаци на терет буџета

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора



Страна 20

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА

Републике
Аутономне 
покрајине

Општине / 
града

ООСО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5436
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 626.548 568.293 3.546 4.320 15.025 466.671 78.731

5437
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМОВИНУ (5172) 626.548 570.461 3.546 4.320 14.699 466.721 81.175

5438
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 
0 326

5439
Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) 
> 0 2.168 50 2.444

5440 900000
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131)

5441 600000
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387)

5442 ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0

5443 МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0

5444 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 326

5445 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 2.168 50 2.444

Датум  _________________________

____________________________________ _________________________________

Наредбодавац
Лице одговорно за

 попуњавање обрасца

Остварени приходи и и примања / расходи и издаци
Из буџета

Укупно           (од 
6 до 11)

Из донација и 
помоћи

Из осталих 
извора

Ознака 
ОП

Број 
конта

Опис

Планирани 
приходи и 
примања / 
расходи и 



ИЗВЕШТАЈ О УЧИНКУ ПРОГРАМА ЗА 2017. ГОДИНУ 

Раздео: Шифра ‐ 1801 

Корисник: ДОМ ЗДРАВЉА „РУМА“ РУМА 

 

Биланс извршења финансијског плана корисника: 

Шифра 
програма 

Шифра 
програмске 
активности 
/пројекта 

Назив програма/програмске 
Активности/пројекта 

Усвојен буџет 
за  

2017. 

Текући буџет 
за 

2017. 

Извршење у  
2017. 

Проценат 
извршења у 
односу на 

текући буџет 

12  1801‐0001 
Функционисање установа 
примарне здравствене 
заштите 

9.300.000,00  15.570.732,77  15.024.649,06  96,49 % 

12  1801‐ПЈ04 

Пројекат: „Превенција и 
рано откривање рака дојке 
на територији општине 
Рума“ 

764.064,00  0  0  0 

    УКУПНО:  10.064.064,00  15.570.732,77  15.151.447,13  96,49 %

 

Реализација Програма/Програмске активности 

 
Функционисање установа примарне здравствене 

заштите 
Опредељена средства  Реализовано 

1801‐0001 
Апропријација  намењена  за  специјализацију; 
докторе и медицинску сестру; дуг из 2016. године 

3.538.668,77  3.499.013,58 

1801‐0001 
Апропријација  намењена  за  ангажовање  три 
спољна сарадника по основу уговора о допунском 
раду 

3.100.000,00  3.100.000,00 

1801‐0001 
Апропријација  намењена  за  текуће  поправке  и 
одржавање  објеката  и  опреме  (немедицинске, 
медицинске и возила) 

3.064.064,00  2.955.103,60 

1801‐0001 
Апропријација  намењена  за  текуће  одржавање  у 
објектима (хигијене у 16 амбуланти у селима)

2.400.000,00  2.002.531,88 

1801‐0001 

Апропријација  намењена  за  куповину  једног 
санитетског  возила  за  превоз  пацијената  на 
дијализу (минибус 8+1 седиште) 

3.468.000,00  3.468.000,00 

  УКУПНО за прогамску активност 1801‐0001  15.570.732,77  15.024.649,06 

1801‐ПЈ04 
Пројекат  „Превенција  и  рано  откривање  рака 
деојке на територији општине Рума“ 

0.00  0.00 

 

ПРОГРАМСКА СТРУКТУРА 

Програм: 12 ‐Здравствена заштита       

Сектор: Здравствена заштита 

Одговорно лице: Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић, директор 

Опис програма: Функционисање установа примарне здравствене заштите 

У  оквиру  програма  Дом  здравља  „Рума”  је  у  2017.  години  пружао  примарну  здравствену  заштиту 
становништву  општине  Рума  где  према  попису  из  2011.  године,  живи  54.339  становника.  У  обављању 
здравствене  делатности,  установа  пружа  превентивне,  куративне,  дијагностичке,  терапијске  и 



рехабилитационе  здравствене  услуге  осигураним  лицима Фонда  за  здравствено  осигурање  у  складу  са 
Планом рада за 2017. годину. 
 
Образложење спровођења програма у години извештавања (2017.) 

У  току  2017.  године  остварени  су  значајни  резултати  у  раду  Дома  здравља  „Рума“  који  се  огледају  у 
повећању квалитета здравствене заштите што и јесте мисија и визија у раду ове установе. Утврђену визију 
Дом здравља остварује применом принципа (наводимо само неке од принципа): 

 пацијент  је  у  центру  здравственог  система  (организација  рада  служби  обезбеђује  ефикаснији  и 
квалитетнији приступ и обим здравствених услуга); 

 стална улагања у стручни развој запослених ради подизања нивоа квалитета здравствених услуга, 
јачање људских ресурса и угледа Дома здравља; 

 унапређење  сарадње  са  локалном  самоуправом  у  циљу  благовременог  отклањања  уочених 
проблема ради побољшања градске слике здравља и задовољства грађана. 
 
Активности у 2017. години биле су усмерене на: 

1. обезбеђивање  средстава  намењених  за  плату  и  специјализацију  једног  доктора  
медицине; 

2. плате  са  припадајућим  социјалним  доприносимa  –  неуговорени  радници  (докторе  и 
медицинску сестру); 

3. три спољна сарадника по основу уговора о допунском раду; 
4. текуће поправке и одржавање медицинске и немедицинске опреме и возила; 
5. одржавање  хигијене  (ангажовање  Агенције)  у  16  села  румске  општине  јер  је  у  процесу 

рационализације‐смањивања броја немедицинских радника  у здравству, установа остала 
без спремачица; 

6. санирање кровне конструкције у амбулантама Путинци и Павловци; 
7. куповина санитетског возила за превоз пацијената на дијализу. 

 
 

Показатељи учинка 
Јединица 
мере 

Базна 
година 

Базна 
вредност 

Циљна 
вредност 
У 2017. 

Остварена 
вредност у 

2017. 

Назив:  Доступност  примарне  здравствене 
заштите  у  складу  са  нациналним 
стандардима и обезбеђивање и  спровођење 
активности  у  областима  деловања  јавног 
здравља 
 

Коментар:  Индикатор‐Број  амбуланти  у 
односу  на  укупан  број  месних  заједница 

(мрежа примарне здравствене заштите) 
 
Извор  верификације:  централни 

објекат  Дома  здравља  у  урбаном  делу 
општине Рума и 16 здравствених амбуланти у 
свим сеоским месним заједницама 
 

Образложење  одступања  од 
циљне вредности: нема 

 
 
 
 
 

Број 
амбуланти 

 
 
 
 
 

2014. 

 
 
 
 
 

17 

 
 
 
 
 

17 

 
 
 
 
 

17 

 



 
Програмска активност: Шифра програмске активности –Назив програмске активности 
 

Одговорно лице: Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић, директор 

Опис  прогамске  активности:  Члан  13.  и  13.а  Закона  о  здравственој  заштити  дефинише  мере  за 
обезбеђивање  и  спровођење  здравствене  заштите  од  интереса  за  грађане  на  територији  аутономне 
покрајине,  општине  односно  града  које  између  осталих  подразумевају  и    обезбеђивање  средстава  за 
вршење оснивачких права над здравственим установама чији  је оснивач у  складу  са законом и Планом 
мреже здравствених установа а односи се на изградњу, одржавање и опремање здравствених установа, 
односно  инвестиционо  улагање,  инвестиционо‐текуће  одржавање  просторија,  медицинске  и 
немедицинске  опреме  и  превозних  средстава,  опреме  у  области  интегрисаног  здравственог 
информационог система, осигурање обеката, обезбеђивање кадра под условима из члана 13. став 1. тачка 
7. и средстава за њихову плату са припадајућим порезима и доприносима а а која Дом здравља не може 
обезбедити на основу  уговора  закљученог  са Републичким фондом за  здравствено осигурање, односно 
због недостатка сопствених прихода здравствене установе.  
Из свега претходно наведеног општина Рума је у Буџету општине за 2017. планирала новчана средства за 
функционисање примарне здравствене заштите. 

1. Трошкови плате и специјализације једног доктора медицине из области спортске медицине; 
2. Анагажовања три спољна сарадника по основу уговора о допунско раду; 
3. Текуће поправке и одржавање медицинске и немедицинске опреме и возила; 
4. Набавку опреме; 
5. Наставак финансирања пројекта „ Превенција и рано откривање рака дојке на територији општине 

Рума“. 
 
У току 2017. године промениле су се и настале нове околности и потребе финансирања истих  за које РФЗО не 
обезбеђује  средства  а  установа  их  није  могла  исфинасирати  из  сопствених  прихода,  Дом  здравља  се 
обратио оснивачу са захтевом за пренамену опредељених средстава и захтевима за новим средствима – 
(у складу са чланом 13. и 13.а Закона о здравственој заштити). Путем ребаланса општинског буџета Дому 
здравља  „Рума“  су  обезбеђена  неопходна  средства  у  циљу  обезбеђења  несметаног    и  континуираног  
пружање здравствених услуга и функционисања установе како у граду тако и у амбулантама у свих 16 села 
општине Рума. 
 

Образложење спровођења програмске активности у години извештавања: 

Циљ 1. 

Показатељи учинка 
Јединица 
мере 

Базна 
година 

Базна 
вредност 

Циљна 
вредност 
У 2017. 

Остварена 
вредност у 

2017. 

Доступност  примарне  здравствене  заштите  у  складу 
са  нациналним  стандардима  и  обезбеђивање  и 
спровођење  активности  у  областима  деловања 
јавног здравља 

Број 
амбуланти 

 
2014. 

 
17 

 
17 

 
17 

 



 
Пројекат: 1801‐ПЈ04 –„Превенција и рано откривање рака дојке на територији општине Рума“ 
 

Одговорно лице: Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић, директор 

Време трајања: 2017. година 

Опис пројекта: 

Буџетом  општине  за  2017.  годину  на  позицији  131,  економска  класификација  464  „Дотације 
организацијама  обавезног  здравственог  осигурања“  –  ова  апропријација  намењена  је  за  наставак 
спровођења Пројекта „Превенција и рано откривање рака дојке на територији општине Рума“ започетог 
2014. године у износу од 764.064,00 динара. 
 
Образложење спровођења пројекта у години извештавања (2017.) 

Половином  године  установа  је  упутила  захтев  за  пренамену  средстава  из  разлога што  је  Дом  здравља 
„Рума“ већ укључен у програм Националног програма за превенцију рака дојке  а и од почетка буџетске 
2017.  године  није  био  потписан  Уговор  о  наставку  реализације  и  финансирања  поменутог    Пројекта 
између општине и Дома здравља „Рума“. Захтев се односио  на одобравање  пренамене у буџету општине 
у корист позиције 129, економска класификација 464 „Дотације организацијама обавезног  здравственог 
осигурања – ова апропријација намењена је за текуће одржавање објеката и опреме односно санирање 
дела кровне конструкције у амбулантама у Путинцима и Павловцима. 
 

Циљ 1. 

Показатељи учинка 
Јединица 
мере 

Базна
година 

 

Базна 
вредност 

Циљна 
вредност 
У 2017. 

Остварена 
вредност у 

2017. 

Мамографски прегледи 
Број 

прегледа 
2014.  630  0  0 

 

 

 
 

 
 

ДИРЕКТОР 
 

________________________ 
Др стом. Јелена Стојанац Мрачевић 
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